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                                             O Dafa 

(Lunyu) 
 

Dafa je mudrost Stvoritelja. To je kamen temeljac stvaranja, ono od čega su 
izgrađena nebesa, zemlja i univerzum. Obuhvaća sve stvari, od najsićušnijih do 
najvećih među najvećima, različito se manifestirajući na svakoj kozmičkoj razini 
postojanja. Iz dubina kozmičkog tijela, po prvi puta se pojavljuju najsitnije čestice, 
nakon kojih slijede slojevi nad slojevima nebrojenih čestica, veličinom u rasponu od 
malih do ogromnih, sve do vanjskih razina poznatih čovječanstvu – onih od atoma, 
molekula, planeta i galaksija – i sve dalje, do onih još većih. Čestice različitih veličina 
sačinjavaju živote različitih veličina kao i svjetove različitih veličina koji prožimaju 
kozmičko tijelo. Životi na svakoj od brojnih razina čestica opažaju čestice na 
sljedećoj, većoj razini kao planete na njihovom nebu, i to važi za baš svaku razinu. 
Životima na svakoj razini univerzuma, to izgleda kao da ide u beskonačnost. Dafa je 
stvorio vrijeme i prostor, mnoštvo života i vrsta, sve što je stvoreno, sve postoji zbog 
njega i ništa se ne nalazi izvan njega. Sve to su opipljive manifestacije principa Dafa: 
Zhen-Shan-Ren, na različitim razinama. 

Pristupi ljudskog istraživanja svemira i ispitivanja života mogu biti napredni, 
međutim dobiveno znanje je ograničeno na određene dijelove ove jedne dimenzije u 
kojoj žive ljudska bića, na niskoj razini univerzuma. Ranije, u vrijeme pretpovijesnih 
civilizacija, ljudi su istraživali druge planete. No, bez obzira na udaljenost i visine 
postignuća, čovječanstvo nikad nije uspjelo iskoračiti izvan dimenzije u kojoj postoji. 
Istinska slika univerzuma će mu zauvijek biti izvan dosega. Da bi ljudsko biće 
razumjelo misterije univerzuma, vrijeme-prostora i ljudskog tijela, mora započeti 
kultivaciju ispravnog Puta i postići istinsko prosvjetljenje, uzvisujući svoju razinu 
postojanja. Kroz kultivaciju će povisiti svoj moralni karakter i jednom kada nauči 
razlikovati što je istinski dobro i zlo, što su vrline i poroci te kada se uzvisi iznad 
ljudske razine, on će vidjeti i doći u dodir s realnostima univerzuma kao i životima u 
drugim dimenzijama i na drugim razinama. 

Ljudi često tvrde da je njihov trud u polju znanosti u svrhu „unaprjeđivanja 
kvalitete života“, dok je zapravo tehnološko natjecanje ono što ih motivira. To se u 
većini slučajeva pojavljuje kada ljudi odbace božansko i napuste moralne norme koje 
su namijenjene za osiguravanje samokontrole. Upravo iz tih razloga su brojne 
civilizacije kroz povijest doživjele propast. Ljudska istraživanja su neminovno 
ograničena na ovaj materijalni svijet, a metode su takve da se proučava jedino ono što 
je već priznato. U međuvremenu, stvari koje su neopipljive ili nevidljive u ovoj 
ljudskoj dimenziji, ali koje objektivno postoje i koje se otkrivaju na realne načine u 
ovom sadašnjem svijetu – poput duhovnosti, vjere, božanske riječi i čuda – su nešto s 
čim se ljudi ne usuđuju doći u dodir, jer ljudi su odbacili božansko. 

Ako čovječanstvo bude u stanju unaprijediti svoj karakter, ponašanje i način 
razmišljanja i utemeljiti ih na moralnim vrijednostima, civilizacija će moći opstati te 
će se čak i čuda ponovno događati u svijetu. Mnogo puta u prošlosti, u ovom svijetu 
su se pojavljivale kulture koje su bile koliko ljudske toliko i božanske te su ljudima 
pomogle doći do boljeg razumijevanja života i univerzuma. Kada ljudi pokažu 
prikladno uvažavanje i poštivanje Dafa dok se on manifestira u ovom svijetu, oni, 
njihova rasa ili nacija će uživati u blagoslovima, časti i slavi. Upravo je Dafa – Veliki 
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Put univerzuma – stvorio kozmičko tijelo, univerzum, život i sve što je stvoreno. 
Svaki život koji se okrene od Dafa, istinski je iskvaren. Svaka osoba koja se može 
uskladiti s Dafa je istinski dobra osoba, koja će biti nagrađena i blagoslovljena 
zdravljem i srećom. Svaki kultivator koji se uspije sjediniti s Dafa je prosvijetljen – 
božansko biće. 

Li Hongzhi 
24. svibnja 2015. 
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Izobilje i vrlina 
 

 Drevni ljudi su rekli: "Novac je nešto vanjsko ovom fizičkom tijelu." Svatko to 
zna, a ipak svatko njemu teži. Mladi čovjek traži ga da bi zadovoljio svoje želje; 
mlada žena želi ga za blještavilo i luksuz; starija osoba treba ga da bi se brinula o sebi 
u starosti; učena osoba želi ga za svoj ugled; državni dužnosnik izvršava svoju 
dužnost zbog njega, itd. Tako, svatko njemu teži. 
 Neki ljudi se za njega čak natječu i bore; oni agresivni riskiraju za njega; naprasiti 
ljudi pribjegavaju nasilju zbog njega; zavidni ljudi mogu u ljutnji umrijeti zbog njega. 
Dužnost je vladara i dužnosnika pribaviti narodu izobilje, ipak promicanje obožavanja 
novca najgora je politika koja se može prihvatiti. Izobilje bez vrline (de) naškodit će 
svim živim bićima, dok izobilje s vrlinom je ono čemu se ljudi nadaju. Zato se ne 
može biti imućan bez zagovaranja vrline. 
 Vrlina je nakupljena u prošlim životima. Postati kralj, dužnosnik, imućan ili 
plemić, sve dolazi od vrline. Bez vrline nema dobitka; gubitak vrline znači gubitak 
svega. Zato oni koji traže moć i izobilje moraju prvo nakupiti vrlinu. Kroz podnošenje 
patnji i činjenje dobrih djela, može se nakupiti vrlina među mnoštvom. Da bi se to 
postiglo, mora se razumjeti princip uzroka i posljedice. Poznavanje toga može 
omogućiti dužnosnicima i narodu da upražnjavaju vlastito suzdržavanje i tako će 
blagostanje i mir prevladati pod nebom. 
 
Li Hongzhi 
27. siječnja 1995. 

 
 

Prostran i neizmjeran 
 

 Načela Falun Dafe1 mogu osigurati vodstvo svačijoj praksi kultiviranja, 
uključujući nečija religiozna uvjerenja. Ovo je zakon univerzuma, istinski Fa koji 
nikada nije bio podučavan. Ljudima u prošlosti nije bilo dopušteno znati ovaj zakon 
univerzuma (Buda Fa). On premašuje sve akademske teorije i moralne zakone 
ljudskog društva od davnih vremena do danas. Ono što se podučavalo u religijama i 
što su ljudi u prošlosti iskusili, samo su površnost i površne pojave. Njegovo 
prostrano i neizmjerno, duboko unutarnje značenje može se očitovati, mogu ga 
iskusiti i razumjeti samo praktikanti koji su na različitim nivoima istinskog 
kultiviranja. Samo tada može se uistinu vidjeti što je Fa. 

 
Li Hongzhi 
6. veljače 1995. 
 
 
 

                                                
1 Falun Dafa [falun dafa] — Veliki Put (Kultivacije) Zakonskog Kotača. 
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Istinsko kultiviranje 
 

Moji vjerni učenici-kultivatori, ono što vas podučavam je Fa za kultiviranje Bude 
i Daoa. Usprkos tome, vi sipate vaše pritužbe na mene zbog gubitka vaših zemaljskih 
interesa, radije nego da budete zabrinuti što ne možete otpustiti vezanosti 
svakodnevnih ljudi. Da li je to kultiviranje? Da li vi možete otpustiti vezanosti 
svakodnevnih ljudi je fatalan test na vašem putu da postanete istinski izvanredno biće. 
Svaki učenik koji se istinski kultivira mora to proći, jer je to linija razdvajanja između 
kultivatora i svakodnevne osobe. 

Zapravo, kada vi patite zbog povrede vašeg ugleda, vlastitih interesa i osjećaja 
među svakodnevnim ljudima, to već označava da ne možete otpustiti vezanosti 
svakodnevnih ljudi. Vi morate zapamtiti ovo: Kultiviranje samo po sebi nije bolno - 
ključ leži u vašoj nesposobnosti da otpustite vezanosti svakodnevnih ljudi. Samo onda 
kada slijedi otpuštanje vašeg ugleda, interesa i osjećaja, osjećati ćete bol. 

Vi ste pali ovdje iz svetog, čistog i neusporedivo divnog svijeta jer ste razvili 
vezanosti na tom nivou. Nakon padanja u svijet koji je, u usporedbi, najprljaviji, 
umjesto da se kultivirate da bi se žurno vratili, vi ne otpuštate te prljave stvari za koje 
prianjate u ovom prljavom svijetu te čak patite zbog najtrivijalnijih gubitaka. Da li ste 
znali da je Buda jednom, da bi vas spasio, prosio hranu među svakodnevnim ljudima. 
Danas, ja još jednom otvaram širom vrata i podučavam ovaj Dafa2 da bih vas spasio. 
Ja se nisam nikad osjećao ogorčeno zbog brojnih teškoća koje sam propatio. Onda, što 
to vi imate da se još uvijek ne može otpustiti? Možete li ponijeti u nebo stvari koje 
duboko u vama ne možete otpustiti? 

 
Li Hongzhi  
22. svibnja 1995. 

 
 

Budite razumni 
 

 Nekima sam praktikantima rekao da su ekstremne misli uzrokovane karmom 
misli, no sada mnogi učenici smatraju da su sve njihove loše misli iz svakodnevnog 
života ustvari karma misli. To je netočno. Što još imaš za kultivirati ako više nemaš 
loših misli?! Ukoliko si toliko čist, zar nisi već Buda? To shvaćanje je pogrešno. 
Jedino kada tvoj razum žestoko odražava prljave misli ili psuje Učitelja3, Dafu, druge 
ljude, itd. i ti ih se ne možeš osloboditi ili ih svladati, to je onda karma misli. Ali, isto 
tako postoji i slaba karma misli, iako je ona različita od običnih misli ili ideja. Morate 
biti na čisto s ovim. 

 
Li Hongzhi 
23. svibnja 1995. 

 
 
 

                                                
2 Dafa [dafa] — Veliki Put, skraćenica za Falun Dafa. 
3 Učitelj (ili Majstor) – titula poštovanja korištena u Kini. Ovdje označava Učitelja Lia. 
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  Prosvjetljenje 

 
 U mutnom ljudskom svijetu, biseri i riblje oči ispremiješani su međusobno. 
Tathagata se mora tiho spuštati u svijet. Kada on podučava Fa, zle prakse obavezno 
smetaju. Dao i demonski putovi podučavaju se u isto vrijeme u istom svijetu. Usred 
istine i laži, prosvjetljenje je bitno. Kako ih razlikovati? Sigurno postoje izuzetni ljudi. 
Oni koji zaista imaju predodređenu vezu i koji mogu biti prosvijetljeni, doći će jedan 
za drugim, ulazeći u Dao i dobivajući Fa. Oni će razlikovati ispravno od zla, dobiti 
istinska učenja, olakšati svoja tijela, povisiti svoju mudrost, obogatiti svoja srca, 
ukrcati se na Fa brod i mirno ploviti. Kako divno! Težiti naprijed svom snagom do 
Ispunjenja.  
 Oni koji ostaju na svijetu bez cilja i s lošom kvalitetom prosvjetljenja, žive za 
novac i umiru za vlast, bivajući veseli ili zabrinuti zbog neznatnih dobiti. Oni se 
ogorčeno takmiče jedan protiv drugog, tako nakupljajući karmu tijekom svojih života. 
Kada takvi ljudi čuju Fa, smiju se i iz svojih usta pljuju riječ "praznovjerje", jer su 
predodređeni da teško razumiju i da teško mogu vjerovati duboko u sebi. Ti ljudi su 
manje vrijedni i teško ih je spasiti. Njihova je karma toliko velika da je obmotala 
njihova tijela i zapečatila njihovu mudrost; njihova je izvorna priroda otišla. 

 
Li Hongzhi  
14. lipnja 1995. 

 
 

Zašto netko ne može vidjeti 
 

 "Vidjeti je vjerovati; ne vidjeti, ne vjerovati." To je gledište osobe nižeg nivoa. 
Ljudska bića su izgubljena u iluziji i proizvela su mnogo karme. Kako mogu vidjeti sa 
svojom zatamnjenom izvornom prirodom? Prosvjetljenje dolazi prije viđenja. 
Kultivirajte svoj um i eliminirajte vašu karmu. Jednom kad vaša izvorna priroda izbije 
na površinu, biti ćete sposobni vidjeti. Ipak, sa ili bez viđenja, izuzetna osoba može se 
osloniti na vlastito prosvjetljenje kako bi dostigla Ispunjenje. Ljudi mogu vidjeti ili 
ne, a to je određeno njihovim nivoima i njihovom uređenom kvalitetom. Razlog zašto 
mnogi kultivatori ne vide je zato što teže ka tome da vide, a to je vezanost. Prema 
tome, dok to ne napusti, neće vidjeti. To je većinom zbog prepreke karme, nepogodne 
okoline ili zbog načina kako se netko kultivira. Postoji izobilje razloga, koji variraju 
od osobe do osobe. Čak i osoba koja je u mogućnosti vidjeti možda neće jasno vidjeti, 
jer jedino kad nejasno vidi, može se osoba prosvijetliti na Dao. Kada osoba može sve 
vidjeti jasno, kao da je bila osobno na mjestu radnje, postigla je Otključavanje Gonga 
(kaigong) i ne može dalje prakticirati kultiviranje, jer nema više ništa na što bi se 
prosvijetlila. 

 
Li Hongzhi 
16. lipnja 1995. 
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Učenje Fa 
 

 Kad uče Dafu, intelektualci bi trebali biti svjesni ovog najistaknutijeg problema: 
Oni uče Dafu na isti način na koji svakodnevni ljudi izučavaju teorijske4 tekstove, 
poput biranja odgovarajućih citata poznatih ljudi, da ispitaju vlastito ponašanje. Ovo 
će ometati napredak kultivatora. Nadalje, kad shvate da Dafa ima duboka unutarnja 
značenja i stvari na visokom nivou, koje na različitim nivoima mogu voditi 
kultivaciju, neki ljudi čak pokušavaju istražiti u njemu riječ po riječ, ali na kraju ne 
nalaze ništa. Ove navike, stečene tijekom dugotrajnog proučavanja političkih teorija, 
također su faktori koji ometaju kultivaciju; one vode do pogrešnog razumijevanja Fa. 
 Dok učite Fa, ne treba tragati za odgovarajućim dijelovima, tvrdoglavo nastojeći 
riješiti određeni problem. Zapravo, ovo također predstavlja (s izuzetkom onih 
problema koji traže trenutno rješenje) jedan oblik vezanosti. Jedini način za steći 
dobro razumijevanje Dafe je da se uči bez ikakve namjere. Svaki put kad završite 
čitanje Zhuan Faluna,5 ako ste došli do nekog shvaćanja, učinili ste napredak. Čak i 
ako ste poslije čitanja shvatili samo jednu stvar, učinili ste istinski napredak. 
 Zapravo, u kultivaciji se uzdižete unaprjeđujući se postupno i ne znajući. Imajte 
na umu: stvari treba dobivati prirodno, bez da im se teži. 

 
Li Hongzhi 
9. rujna 1995. 

 
 

Kako biti asistent 
 

Mnogi asistenti u različitim oblastima imaju shvaćanje Fa na veoma visokom 
nivou. Svojim vladanjem, oni mogu pružiti dobar primjer i obaviti dobar posao 
organizirajući svoje grupe za vježbanje. Ipak ima i nekih asistenata koji nemaju tako 
dobre rezultate, a to se uglavnom očituje u njihovim metodama rada. Na primjer, da bi 
naveli učenike da ih slušaju i da bi sebi olakšali svoj zadatak, neki asistenti djeluju 
izdavanjem naredbi. Ovo nije dopušteno. Učenje Fa treba biti dobrovoljno. Ako to 
učenik ne želi činiti iz dubine svog srca, nikakvi problemi ne mogu se riješiti. 
Umjesto toga, mogu nastati napetosti. Napetosti će se pojačati ako se ovo ne ispravi, 
na taj način ozbiljno narušavajući ljudsko učenje Fa. 

Što je još ozbiljnije, da bi naveli praktikante da im vjeruju i da ih slušaju, da bi 
povećali svoj ugled, neki asistenti često šire glasine ili nešto senzacionalno ili čine 
jedinstvene stvari da bi se pokazali. Ništa od ovog nije dopušteno. Naši asistenti služe 
drugima na dobrovoljnoj bazi; oni nisu Učitelj niti trebaju imati ove vezanosti. 

Onda, kako možemo dobro obavljati posao asistenta? Najprije, sebe trebate  
smatrati kao jednog od učenika, umjesto da se smatrate višim od njih. Ako u vašem 
radu ima nešto što ne znate, trebate to skromno raspraviti s drugima. Ako ste učinili 
nešto loše, treba iskreno reći učenicima: "I ja sam, baš kao i vi, kultivator pa je 
neizbježno da u svom radu pravim greške. Sad kad sam napravio grešku, učinimo to 

                                                
4 Teorijski tekstovi – ovo se odnosi na teorijska djela Marksizma, Lenjinizma, Maoizma, itd. 
5 Zhuan Falun [džuan falun] – Okretanje Zakonskog Kotača; glavna knjiga Falun Dafa kultivacije. 



 11 

kako treba." Ako iskreno želite navesti sve praktikante da surađuju da se stvari učine, 
kakve ćete rezultate dobiti? Nitko neće reći da ništa ne vrijedite, već će misliti da ste 
dobro naučili Fa i da ste otvorenog uma. Zapravo, Dafa je ovdje i svi ga uče. Učenici 
će svaki potez asistenta mjeriti u skladu s Dafom, a da li je dobar ili loš, jasno se može 
razlikovati. Kad pokušavate sebe veličati, učenici će misliti da imate xinxing6 
problem. Stoga, stvari možete dobro obavljati samo ako ste skromni. Vaš ugled se 
uspostavlja na osnovu dobrog razumijevanja Fa. Kako jedan kultivator može biti 
bezgrješan? 

 
Li Hongzhi 
10. rujna 1995. 

 
 

Nebeski svod 
 
Nepreglednost univerzuma i ogromnost kozmičkih tijela, ljudi nikad neće 

moći razumjeti istraživanjem; sićušnost materije ljudi nikad neće moći otkriti. 
Ljudsko tijelo je toliko tajanstveno da je to izvan ljudskog znanja, koje jedva može 
zagrepsti površinu. Život je toliko bogat i složen da će zauvijek ostati vječita 
zagonetka za ljudsku vrstu. 

 
Li Hongzhi 
24. rujna 1995. 

 
 

Područja 
 

Zla osoba urođeno je ljubomorna.  
 Iz sebičnosti i ljutnje, ona se žali na nepravdu prema njoj. 

Dobrodušna osoba uvijek ima srce suosjećanja.  
 Bez nezadovoljstva ili mržnje, ona teškoće uzima s radošću. 

Prosvijetljena osoba nema nikakvih vezanosti.  
 Ona mirno promatra ljude svijeta zavedene iluzijom. 

 
Li Hongzhi 
25. rujna 1995. 

 
 

Što je praznina? 
 

                                                
6 xinxing [šinšing] – "priroda uma" ili "priroda srca"; "moralni karakter." 
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 Što je praznina? Biti slobodan od vezanosti, pravo je stanje praznine. To ne znači 
biti slobodan od materije. Zen budizam dosegao je kraj svoje Dharme7, međutim 
nema ništa za podučavati. U ovom kaotičnom razdoblju kraja Dharme8, neki koji to 
studiraju još se uvijek tvrdoglavo drže njegove teorije praznine, ponašajući se 
iracionalno i apsurdno, kao da su se prosvijetlili u temeljima te filozofije. Njegov 
osnivač, Boddhidharma, sam je priznao da njegova Dharma može biti djelotvorna za 
samo šest generacija i da nakon toga neće biti ničega za predati dalje. Zašto to ne 
osvijestiti? Ako se kaže da je sve prazno, bez Fa, bez Bude, bez predodžbe, bez svojeg 
ja i bez postojanja, što je Boddhidharma? Ako nema Dharme, što je Zen budistička 
teorija praznine? Ako nema Bude, nema predodžbe, tko je Sakyamuni?9 Ako nema 
imena, nema predodžbe, nema svojeg ja, nema postojanja i sve je prazno, zašto se 
brineš za jesti i piti? Zašto nosiš odjeću? Što ako su tvoje oči iskopane? Što su tvojih 
sedam emocija i šest želja za koje su vezani svakodnevni ljudi? Zapravo, ono što 
Tathagata smatra pod "praznina" je biti slobodan od svake svakodnevne ljudske 
vezanosti. Neizostavljanje je prava bit praznine. Od početka, svemir postoji zbog 
materije i sastoji se i preostaje kao materija. Kako on može biti prazan? Učenje koje 
nije dao Tathagata ne može trajati dugo i učenja će izumrijeti - učenje Arhata nije 
Buda Fa. Prosvijetlite se u to! Prosvijetlite se u to! 

 
Li Hongzhi 
28. rujna 1995. 

 
 

Odlučnost 
 

Dok je Učitelj tu, pun si samopouzdanja. Bez Učitelja pored sebe, nemaš 
zanimanja za kultivaciju, kao da se kultiviraš za Učitelja i kao da si ovim putem pošao 
zbog neke koristi. Ovo je glavna slabost prosječne osobe. Sakyamunija, Isusa, Lao 
Zia10 i Confuciusa nema već više od 2000 godina, a njihovi učenici ipak nikad nisu 
osjećali da se ne mogu kultivirati bez prisustva svojih učitelja. Kultivacija je vaša 
osobna stvar i nitko drugi je ne može obavljati umjesto vas. Učitelj vam može reći 
samo zakone i principe na površini. Na vama leži odgovornost da kultivirate svoje 
srce i um, da napustite svoje želje, dostignete mudrost i uklonite zbrku. Ako ovim 
putem krenete iz nekog kratkotrajnog interesa, svakako nećete biti postojani. Dok 
živite u ljudskom društvu, svakako ćete zaboraviti osnove. Ako se ne držite čvrsto 
vlastitog vjerovanja, u ovom životu ništa nećete dobiti. Nitko ne zna kad će biti 
slijedeća prilika. To je vrlo teško! 

 
Li Hongzhi 
6. listopada 1995. 

 

 
                                                

7 Dharma [darma] – ovaj izraz je uobičajen prijevod kineske riječi Fa u kontekstu budizma. 
8 Razdoblje kraja Dharme - prema Budi Sakyamuniju, razdoblje kraja Dharme započeti će pet 
       stotina godina nakon njegove smrti i od tada njegova Dharma neće više moći spašavati ljude. 
9 Sakyamuni [šakjamuni] — Buda Sakyamuni, ili "Buda", Siddhartha Gautama. U narodu poznat kao 
        osnivač budizma, rečeno je da je živio u drevnoj Indiji oko petog stoljeća prije Krista. 
10 Poznat kao autor djela Dao De Jing, smatra ga se za osnivača Daoizma i smatra se da je živio i 
        podučavao u Kini oko 5. ili 4. stoljeća prije naše ere. 
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Učenja budizma su najslabiji i najmanji dio Buda Fa 

 
 Sva živa bića! Nikad nemojte koristeći budizam, mjeriti Dafu Zhen-Shan-Rena, 
jer to je nemjerljivo. Ljudi su se već navikli da budističke svete tekstove nazivaju Fa. 
Zapravo, kozmička tijela su toliko ogromna da je to izvan Budinog shvaćanja 
univerzuma. I Taiji11 teorija Dao škole je također jedno razumijevanje univerzuma na 
niskom nivou. Na nivou običnih ljudi nema pravog Fa, već postoji samo površno 
znanje o pojavama na granici univerzuma, što ljudima omogućava da se kultiviraju. 
Budući da su oni bića na najnižem nivou, svakodnevnim ljudima nije dopušteno znati 
pravi Buda Fa. Ali ljudi su čuli mudrace kako kažu: "Obožavanje Bude može posijati 
sjeme uzročnosti za prakticiranje kultivacije; kultivatori koji pjevaju magične riječi 
mogu dobiti zaštitu od viših bića; poštivanje zapovijedi, osobi može omogućiti da 
dostigne standard kultivatora." Kroz povijest, ljudi su proučavali da li ono čemu je 
poučavao Prosvijetljeni predstavlja Buda Fa. Učenje Tathagate je očitovanje Buda-
prirode, a može se također nazvati i očitovanjem Fa. Ali to nije pravi Fa univerzuma, 
jer ljudima je u prošlosti bilo apsolutno zabranjeno znati pravo očitovanje Buda Fa. U 
Buda Fa se može prosvijetliti samo onaj tko je kultivacijom dostigao visok nivo pa je 
još važnije bilo da ljudima nije dopušteno znati pravu suštinu kultivacije. Falun Dafa 
po prvi put u povijesti pruža prirodu univerzuma – Buda Fa – ljudskim bićima; što je 
isto što i nuditi im ljestve da se uzdignu na nebo. I kako onda možete mjeriti Dafu 
univerzuma s onim što je nekad podučavao budizam? 
 
Li Hongzhi 
8. listopada 1995. 

 
 

Što je mudrost? 
 

 Ljudi misle da su poznate ličnosti, učenjaci i razne vrste stručnjaka u ljudskom 
društvu nešto veliko. Zapravo, svi oni su beznačajni, jer su svakodnevni ljudi. 
Njihovo znanje je samo taj maleni djelić koji razumije moderna znanost ljudskog 
društva. U ogromnom univerzumu, prema onom što je najmakroskopskije do onog što 
je najmikroskopskije, ljudsko društvo je u samoj sredini, u najvanjskijem sloju i na 
najvanjskijoj površini. Također, njegova bića predstavljaju najniži oblik postojanja pa 
je njihovo razumijevanje materije i uma veoma ograničeno, površno i ništavno. Čak i 
kad bi netko mogao obuhvatiti sve ljudsko znanje i dalje bi ostao svakodnevna osoba.  
 
Li Hongzhi 
9. listopada 1995. 

 

                                                
11 Taiji [taiči] – "Veliki konačni"; Taiji je simbol Dao škole i ono što se na Zapadu popularno naziva 
       "yin-yang" simbolom. 
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To nije posao, već praksa kultivacije 
 
Možete li slijediti zahtjeve koje sam postavio asistentskim centrima predstavlja 

veoma važno načelno pitanje i utječe na način na koji će se Fa širiti u budućnosti. 
Zašto se ne možete osloboditi rutina, koje ste s vremenom stekli u birokratskim 
uredima? Asistentske centre nemojte tretirati kao administrativne urede u društvu 
ljudi, usvajajući njihove metode i pristupe, kao što su izdavanje dokumenata, 
provedba politike, ili "uzdizanje ljudskog razumijevanja". U kultivaciji, kultivator 
Dafe treba samo unaprjeđivati svoj xinxing i uzdizati svoj Status dostignuća i nivo. 
Ponekad se čak održavaju sastanci, onako kako to na poslu čine svakodnevni ljudi. Na 
primjer, netko na položaju održi govor, ili neki vođa da pregled. Danas čak i država 
nastoji reformirati takve iskvarene prakse i birokratske procedure u društvu. Kao 
kultivator, ti već znaš da u Periodu kraja Dharme nijedan aspekt čovječanstva više ne 
valja. Zašto se ne možeš odreći tih radnih metoda, koje najmanje odgovaraju praksi 
kultivacije? Mi nju apsolutno nikad nećemo pretvoriti u administrativnu instituciju, ili 
neko poduzeće u društvu. 

Ranije su neki umirovljenici, koji nemaju što raditi, shvatili da je Falun Dafa 
dobar i ponudili se da pomognu ne bi li ispunili bolnu prazninu u svojim ležernim 
životima. Naravno da se tako ne može! Falun Dafa služi za kultivaciju – to nije posao. 
Svi naši dobrovoljci moraju biti pravi kultivatori, s xinxingom visokog nivoa, budući 
da su uzori za kultiviranje xinxinga. Nama ne trebaju tipovi vođa kakvi postoje među 
svakodnevnim ljudima. 

 
Li Hongzhi 
12. listopada 1995. 

 
 

Prakticiranje kultivacije nakon umirovljenja 
 
 Velika je šteta što su neki učenici, koji su pohađali moja predavanja i imaju dobru 
urođenu kvalitetu, zbog zauzetosti poslom prestali sa kultivacijom. Da su to bili 
prosječni, svakodnevni ljudi, ne bih više ništa rekao i ostavio bih ih na miru. Ali ti 
ljudi i dalje ponešto obećavaju. Ljudski moral opada tisuću milja na dan, a svi 
svakodnevni ljudi plove u kolotečini. Što si dalje od Daoa, teže je vratiti se kroz 
kultivaciju. Zapravo, u praksi kultivacije se radi o kultivaciji srca i uma. Naročito, 
složena sredina radnog okruženja pruža vam dobre prilike da popravite svoj xinxing. 
Kad odete u mirovinu, zar nećete izgubiti najbolju sredinu za kultivaciju? Što će te 
kultivirati bez ikakvih teškoća? Kako ćete se moći popraviti? Životni vijek čovjeka je 
ograničen. Vi često planirate dosta dobro, ali znate li hoće li vam preostati dovoljno 
vremena za kultivaciju? Kultivacija nije dječja igra. Ozbiljnija je od bilo čega što rade 
svakodnevni ljudi – ona nije nešto što treba prihvatiti kao gotovu činjenicu. Jednom 
kad propustiš priliku, kada ćeš u šestosmjernom putu reinkarnacije ponovo moći 
dobiti ljudsko tijelo? Prilika kuca na vrata samo jednom. Jednom kad iluzija, koje se 
ne možete osloboditi nestane, shvatiti ćete što se izgubili. 
 
Li Hongzhi 
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13. listopada 1995. 
 
 

Kad je Fa ispravan 
 

 Kad ljudi nemaju vrline, bit će u izobilju prirodnih nesreća i ljudima uzrokovanih 
katastrofa. Kad Zemlja nema vrline, sve će uvenuti i pasti. Kad Nebo odstupi od 
Daoa, zemlja će pucati, nebo će se srušiti i cijeli univerzum bit će prazan. Kad je Fa 
ispravan, univerzum će biti ispravan. Život će bujati, Nebo i Zemlja biti će stabilni i 
Fa će postojati vječno.  
 
Li Hongzhi 
12. studenog 1995. 

 
 
 

Mudrac 
 

 On je na zadatku providnosti na ovom svijetu, kao i na nebesima gore. On ima 
obilatu vrlinu, a u srcu održava dobrotu; on je pun velikih stremljenja, dok vodi 
računa o sitnim detaljima. Sa širokim znanjem zakona i principa, on je u stanju 
razjasniti dvojbe. Koristeći društvu i spašavajući ljude, on svoju odliku gradi 
prirodno. 
 
Li Hongzhi 
17. studenog 1995. 

 
 

Traženje formalnog priznavanja od Učitelja 
 

 Dafa se širi na daleko i na široko. Oni koji čuju za njega, traže da ga dobiju. Oni 
koji su ga dobili, njime se oduševljavaju. Broj kultivatora se dnevno uvećava i postaje 
bezbrojan. Bez obzira na to, većina onih samoukih, htjela bi da ih Učitelj formalno 
proglasi učenicima, bojeći se da možda nisu primili pravo učenje, ako nisu vidjeli 
Učitelja uživo. Ovo je zapravo posljedica površnog razumijevanja Fa. Ja naširoko 
predajem Dafu da bih svima ponudio spasenje. Svatko tko ga uči, moj je učenik. Ne 
slijedeći stare rituale i običaje, ja ignoriram površinske formalnosti i gledam samo u 
srce osobe. Ako se ne kultiviraš istinski, kakva je korist od toga što ćeš me formalno 
priznati za "Učitelja"? Osoba koja se zaista kultivira, stjecat će stvari prirodno, ne 
težeći im. Sav gong12 i Fa leže u knjizi i oni se prirodno dobivaju čitanjem Dafe. Oni 
koji uče, automatski će se mijenjati i dok iznova i iznova budu čitali knjigu, već će 
biti u Daou. Učitelj će svakako postaviti Zakonska Tijela (fashen) da ih tiho štite. Uz 
istrajnost, oni će u budućnosti sigurno dostići Istinsko dostignuće.  
 

                                                
12 gong [gong] – kultivacijska energija. 
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Li Hongzhi 
8. prosinca 1995. 

 
  

Izričito podsjećanje 
 

Sada postoji uočljiv problem: kad glavne duše (yuanshen) nekih učenika napuste 
tijelo, one vide u određenim dimenzijama na određenim nivoima, ili dolaze u kontakt 
s njima. Osjećajući da je to tako divno i da tamo sve stvarno postoji, oni se ne žele 
vratiti. Posljedica ovog je smrt njihovog fizičkog tijela. Tako su oni ostali u tom 
području i nisu se mogli vratiti. Ipak nitko od njih nije dosegnuo izvan Tri Područja. 
Već sam spominjao ovaj problem. Tijekom svoje kultivacije, nemojte se vezivati ni za 
jednu dimenziju. Tek nakon što okončate kompletan tijek kultivacije, možete dostići 
Ispunjenje. Tako, kad vaša duša izađe vani, bez obzira koliko vam se ta mjesta činila 
divna, vi se morate vratiti nazad. 

Također, imamo neke učenike koji ovo pogrešno shvaćaju: oni misle da će, ako 
budu vježbali Falun Dafu, osigurati da im fizička tijela nikad ne umru. Naš 
kultivacijski sustav zaista kultivira i um i tijelo; kultivacijom se može produžiti život. 
Ali u svojoj kultivaciji Fa-unutar-trostrukog-svijeta, neki ljudi ne napreduju marljivo, 
već vječito oklijevaju na određenom nivou. Pošto se uz puno napora pomaknu na 
slijedeći nivo, oni onda ponovo oklijevaju na tom nivou. Kultivacija je ozbiljna pa je 
teško zajamčiti da se nekome život neće okončati u predodređeno vrijeme. Ovaj 
problem ne postoji u kultivaciji Fa-izvan-trostrukog-svijeta. Ali situacija s Fa-unutar-
trostrukog-svijeta je složenija.  

 
Li Hongzhi 
21. prosinca 1995. 

 
 

Za koga vi prakticirate kultiviranje? 
 

Kada neki ljudi koriste medije da kritiziraju qigong, neki se praktikanti kolebaju u 
odlučnosti i odustaju od prakticiranja; to izgleda kao da su oni koji koriste prednosti 
medija mudriji od Buda Fa i da se neki praktikanti kultiviraju za druge. Postoje 
također ljudi koji se pod pritiskom boje i odustaju od kultiviranja. Može li ovakav tip 
ljudi postići Ispravno Dostignuće? U presudnom trenutku, neće li oni čak iznevjeriti 
Budu? Nije li strah vezanost? Praksa kultiviranja je kao kad veliki valovi ispiru 
pijesak: ono što ostane je zlato. 

Zapravo, od antičkih vremena do danas, ljudsko društvo imalo je princip nazvan 
uzajamno stvaranje i uzajamno sprječavanje. Tako, tamo gdje je dobro, tamo je i loše; 
gdje je pravednost, tamo je i zlo; tamo gdje je suosjećanje, tamo je i zloća; tamo gdje 
su ljudi tamo su i duhovi; tamo gdje su Bude tamo su i demoni. To je čak još više 
prisutno u ljudskom društvu. Tamo gdje je pozitivno, tamo je i negativno; tamo gdje 
je zagovaranje, tamo je i protivljenje; tamo gdje su oni koji vjeruju, tamo su i oni koji 
ne vjeruju; tamo gdje su dobri ljudi, tamo su i loši; tamo gdje su nesebični, tamo su i 
sebični; i tamo gdje su ljudi koji se mogu žrtvovati za druge, tamo su i oni koji žele 
korist samo za sebe. To je bio princip u prošlosti. Zato, ako individua, grupa ili čak 
nacija želi postići nešto dobro, bit će jednaka količina negativnog otpora. Nakon 
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uspjeha, osjećat će se da je to bila teška pobjeda i da je treba cijeniti. Na ovaj način 
razvilo se je ljudsko društvo (princip uzajamnog stvaranja i uzajamnog sprječavanja 
promijenit će se u budućnosti). 

Drugim riječima, praksa kultiviranja je nadnaravna. Bez obzira tko je ta osoba, 
nije li njegova kritika qigonga iz svakodnevne ljudske perspektive? Ima li on ikakvo 
pravo osporiti Buda Fa i kultiviranje? Može li se ijedna ljudska organizacija uzdignuti 
iznad Bogova i Buda? Imaju li oni koji kritiziraju qigong mogućnost da upravljaju 
Budama? Hoće li Bude biti loši jednostavno zato jer on tako kaže? Hoće li Bude 
prestati postojati jednostavno zato jer on tvrdi da Bude ne postoje? Patnja Dharme za 
vrijeme "velike kulturne revolucije" proizašla je iz razvoja kozmičkih pojava. Bude, 
Daoi i Bogovi, svi slijede volju nebesa. Patnja Dharme bila je patnja za ljude i religije, 
prije nego li patnja za Bude. 

Najveći razlog zašto su religije potkopane je degeneracija ljudskog uma. Ljudi 
obožavaju Budu ne da bi kultivirali Budinstvo, već da bi tražili Budin blagoslov da bi 
ostvarili bogatstvo, eliminirali nedaće, imali sina ili vodili udoban život. Svatko je 
nagomilao prilično karme u prošlim životima. Kako  se može živjeti udobno? Kako 
može osoba ne otplatiti svoju karmu nakon činjenja loših djela? Vidjevši da ljudski 
um nije ispravan, demoni su izašli iz njihovih pećina jedan za drugim da bi donijeli 
neprilike i kaos u ljudski svijet. Nakon što su vidjeli da ljudski um nije ispravan, 
Bogovi i Bude napustili su njihova mjesta i hramove, jedan za drugim. Mnogo lisica, 
lasica, duhova i zmija donijeli su u hramove oni koji su se došli moliti za bogatstvo i 
dobitak. Kako da takvi hramovi ne budu problematični? Ljudska bića su grješnici. 
Bude ne kažnjavaju ljude, jer svi ljudi su vođeni neznanjem i već su sebi učinili štetu. 
Štoviše, oni su sebi nagomilali velike količine karme i velike katastrofe ih uskoro 
očekuju. Ima li još bilo kakve potrebe da ih se kazni? Zapravo, ako osoba učini nešto 
loše, ona je prinuđena patiti zasluženu kaznu jednom u budućnosti. Samo što to ljudi 
ne shvaćaju ili ne vjeruju u to; oni gledaju na nesreće kao na slučajnosti. 

Bez obzira tko ili koja društvena sila ti kaže da više ne prakticiraš kultiviranje, ti 
onda odustaneš od kultiviranja. Da li ti prakticiraš kultiviranje za njih? Da li će ti oni 
dati Ispravno Dostignuće? Nije li tvoje priklanjanje njima slijepa vjera? Ovo, zapravo, 
je pravo neznanje. Pored toga, mi nismo praksa qigonga, već praksa kultiviranja Buda 
Fa. Nije li bilo koji oblik pritiska test da se vidi da li je tvoja vjera u Buda Fa temeljito 
čvrsta? Ako ti još uvijek nisi temeljito nepokolebljiv u Fa, sve ostalo je bespredmetno. 

 
Li Hongzhi 
21. prosinca 1995. 

 
 

Terminologija Buda Fa 
 

 Neki učenici su ranije bili budisti laici pa su izrazi iz budističkih svetih spisa 
ostavili na njih veoma jak utisak. Kad shvate da ja koristim riječi identične onima u 
budizmu, misle da su im značenja ista kao u budizmu. Zapravo, one ne prenose 
upravo jednaka značenja. Neki izrazi iz budizma u oblasti Han su kineski i ne 
predstavljaju isključivo izraze iz budizma. 
 Ključna stvar je da se učenici i dalje ne mogu osloboditi stvari iz budizma, jer ne 
shvaćaju to da njihovi dojmovi iz budizma i dalje djeluju na njihov um i ne shvaćaju 
dovoljno dobro što znači ne prakticirati drugi put kultivacije. Zapravo, nije li 
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površinska sličnost koju čovjek zapaža ono što uzrokuje smetnje? Ako pogrešno 
tumačite moje riječi, zar se onda ne kultivirate u budizmu? 
 
Li Hongzhi 
21. prosinca 1995. 

 
 

Umiri vanjsko kultiviranjem unutarnjeg 
 

Ako ljudi ne cijene vrlinu, svijet će biti u velikom kaosu i izvan kontrole; svi će 
jedni drugima postati neprijatelji i živjet će bez sreće. Živeći bez sreće, oni se neće 
bojati smrti. Lao Zi je rekao: "Ako se stanovništvo ne boji smrti, čemu koristi prijetiti 
im smrću?" Ovo je velika, predstojeća opasnost. Miran svijet je ono čemu se ljudi 
nadaju. Ako se zbog ovoga, da bi se osigurala stabilnost, proizvede prevelik broj 
zakona, krajnji ishod će biti suprotan. Da bi se ovaj problem riješio, širom svijeta 
treba kultivirati vrlinu – samo ovako se problem može temeljito riješiti. Ako su 
dužnosnici nesebični, država neće biti korumpirana. Ako stanovništvo cijeni 
samokultivaciju i njegovanje vrlina i ako se i oni na položajima i građani obuzdavaju 
u svojim umovima, cijela nacija će biti stabilna i imat će podršku naroda. Čvrsta i 
stabilna, nacija će prirodno zastrašivati strane neprijatelje i tako će mir zavladati pod 
Nebom. Ovo je posao mudraca. 

 
Li Hongzhi 
5. siječnja 1996. 

 
 

Daljnje uklanjanje vezanosti 
 

Moji učenici! Učitelj13 se jako brine, ali to ne može pomoći! Zašto se ne možete 
osloboditi vezanosti običnih ljudi? Zašto se protivite iskoraku naprijed? Naši učenici, 
uključujući naše osoblje, su ljubomorni jedni na druge čak i kad rade za Dafu. Možete 
li na ovaj način postati Bude? Ja želim labavu administraciju naprosto zato što se vi ne 
možete osloboditi običnih ljudskih stvari pa ćete se u svom radu osjećati nelagodno. 
Dafa pripada cjelokupnom univerzumu, a ne bilo kojem, beznačajnom pojedincu. 
Svatko tko radi posao, širi Dafu. Nije bitno trebaš li to činiti ti ili drugi. Da li ćeš sa 
sobom odnijeti u raj ovu vezanost, koje se ne možeš osloboditi i nadmetati se s 
Budama? Nitko ne treba tretirati Dafu kao nešto isključivo njegovo. Oslobodite se te 
misli da prema vama nisu pravedni! Kad preko nečeg ne možete prijeći, nije li to 
proizvod vezanosti? Naši učenici ne bi trebali misliti da ovo nema veze s njima! 
Nadam se da će se svi preispitati, jer svi vi ste kultivatori, izuzev mene, Li Hongzhija. 
Svatko bi trebao razmisliti zašto ja predajem ovako velik Fa u doba Zadnjeg 
uništenja?14 Ako bih razotkrio istinu, ovo što predajem bila bi zla praksa, jer tada bi 
svakako bilo onih koji zbog toga uče Fa. To bi značilo učiti Fa s težnjom. Dok se 

                                                
13 Učitelj – kineski izraz koji se ovdje koristi, shifu [šifu], sastoji iz dva znaka: jedan znači "učitelj", a 
       drugi "otac". Autor često koristi ovaj izraz, misleći na sebe.   
14 Zadnje Uništenje – u krugovima kultivatora se vjeruje da univerzum ima tri faze evolucije (Početno 
       Uništenje, Srednje Uništenje i Zadnje Uništenje) i da je sada završni period Zadnjeg Uništenja. 
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spašava ljude, njihove vezanosti mogu se ukloniti samo ako imaju ispravne namjere. 
Svi znate da čovjek neće uspjeti u kultivaciji ako se ne oslobodi vezanosti. Zašto se ne 
usuđujete napustiti više i ne odete korak dalje? Zapravo, mora da postoji neizreciv 
razlog zašto predajem ovaj Dafa. Jednom kad istina bude razotkrivena, za žaljenje će 
biti prekasno. Ja vidim vezanosti u nekima od vas, ali vam to ne mogu izravno reći. 
Kad bih vam rekao, imali bi Učiteljeve riječi na umu i vezali se za njih do kraja 
života. Ne želim upropastiti nijednog od mojih učenika. Spašavanje ljudi je tako 
teško, a navesti ih da shvate još je teže. Još važnije je, da bi se svi trebali preispitati u 
svjetlu ovog. Svi znate da je Dafa dobar pa zašto se onda ne možete osloboditi svojih 
vezanosti? 

 
Li Hongzhi 
6. siječnja 1996. 

 
 

Potvrđivanje 
 

Buda Fa može spasiti ljudsku vrstu, ali Buda Fa nije nastao radi spasenja ljudskih 
bića. Buda Fa može razjasniti misterije univerzuma, života i znanosti. On omogućuje 
čovječanstvu da nastavi pravim putem u znanosti, ali Buda Fa se ne predaje da bi 
vodio ljudsku znanost. 

Buda Fa je priroda univerzuma. To je faktor koji je stvorio porijeklo materije i to 
je razlog za postanak univerzuma. 

U budućnosti će postojati mnogi stručnjaci i učeni ljudi, čija će se mudrost 
proširiti kroz Buda Fa. Oni će postati pioniri nove ljudske vrste u različitim poljima 
znanja. Ipak, tebi Buda Fa nije dao mudrost da bi ti postao pionir. Dobio si ga jer si 
kultivator. To jest, ti si prije svega kultivator, a tek onda stručnjak. Znači da ti, kao 
kultivator, trebaš koristiti sve pogodne uvjete da širiš Dafu i potvrdiš Dafu kao 
ispravnu i istinsku znanost, a ne kao propovijedanje ili kao idealizam – ovo je obaveza 
svakog kultivatora. Bez ovog ogromnog Buda Fa, ne bi bilo ničega – a to uključuje 
sve u univerzumu, od najmakroskopskijeg do najmikroskopskijeg, kao i sve znanje 
ljudskog društva. 

 
Li Hongzhi 
8. siječnja 1996. 

 
 

Kultivator je prirodno dio toga 
 

 Za kultivatora, sve frustracije na koje nailazi među svakodnevnim ljudima su 
kušnje, a sve pohvale koje dobiva su testovi. 
 
Li Hongzhi 
14. siječnja 1996. 
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Što je Strpljivost (Ren)? 
 

 Strpljivost je ključ za poboljšanje xinxinga. Izdržati s ljutnjom, pritužbom ili 
suzama je strpljivost svakodnevne osobe koja je vezana za svoje brige. Izdržati 
potpuno bez ljutnje ili pritužbe je strpljivost kultivatora. 
 
Li Hongzhi 
21. siječnja 1996. 

 
 

Što je Mi Xin?15 
 

Danas Kinezi zaista problijede na sam spomen dva znaka, "mi xin", jer mnogi 
ljudi nazivaju sve u što ne vjeruju mi xin. Zapravo, ova dva znaka, mi xin, su za 
vrijeme Kulturne revolucije presvučeni u ultra-ljevičarsku odoru i u to doba su 
korišteni kao najštetniji izraz protiv nacionalne kulture. Bivajući najgroznija etiketa, 
to je postao iskaz najneodgovornijeg omalovažavanja od strane tih ograničenih, 
tvrdoglavih ljudi. Čak i oni samozvani tzv. "materijalisti", obilježavaju sa mi xin sve 
izvan njihovog znanja ili izvan shvaćanja znanosti. Ako bi stvari trebalo razumjeti u 
skladu s ovom teorijom, čovječanstvo uopće ne bi napredovalo. Niti bi se znanost 
dalje razvijala, jer bi svaki novi napredak i otkriće bili izvan shvaćanja onog što je 
prethodilo. Zar onda ti ljudi, sami, ne prakticiraju idealizam? Kad ljudsko biće vjeruje 
u nešto, nije li to, samo po sebi, fiksacija? Nije li istina da je vjera nekih ljudi u 
suvremenu znanost ili suvremenu medicinu, također mi xin? Nije li istina da ljudsko 
obožavanje idola također predstavlja mi xin? Zapravo, dva karaktera mi i xin formiraju 
jedan vrlo čest izraz. Kad ljudi oduševljeno vjeruju u nešto – uključujući tu i istinu – 
to postaje mi xin; tu nema nikakvog štetnog značenja. Naprosto se radi o tome da kad 
oni sa skrivenim namjerama lansiraju svoje napade, "mi xin" dobiva feudalistička16 
dodatna značenja - tako je to postao jedan ratoboran izraz, koji dovodi u zabludu, a 
koji ograničene ljude dalje podbada da budu njegov eho.  

Zapravo, dva znaka, mi xin, same po sebi ne bi trebalo koristiti na ovaj način niti 
bi trebalo nametati dodatna značenja. Ono što dva znaka mi i xin podrazumijevaju nije 
nešto negativno. Bez mi xin u disciplinu, vojnici ne bi imali borbenu moć; bez mi xin 
u njihove škole i učitelje, učenici ne bi stjecali znanje; bez mi xin u njihove roditelje, 
djeca se ne bi mogla pravilno odgajati; bez mi xin u njihove karijere, ljudi ne bi dobro 
obavljali svoj posao. Bez vjerovanja, ljudska bića ne bi imala moralne standarde; 
ljudski um ne bi imao dobrih misli i nadvladale bi ga zle misli. Moralne vrijednosti 
ljudskog društva tada bi brzo opadale. Opsjednuti zlim mislima, svi bi jedni drugima 
postali neprijatelji, dok u zadovoljenju vlastitih sebičnih želja ne bi prezali ni od čega. 
Iako su ti loši ljudi, koji su znakovima mi i xin nametnuli negativno značenje, postigli 
svoje ciljeve, vrlo je vjerojatno da oni uništavaju ljudsku rasu, započinjući od njene 
izvorne prirode. 

 
Li Hongzhi 

                                                
15 mi xin [mi šin] – praznovjerje ili slijepa vjera.  
16 Feudalizam – u suvremenoj Kini, ovo je vrlo negativan izraz, koji dodatno označava zaostalost i 
       praznovjerje. 
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22. siječnja 1996. 
Izmijenjeno 29. kolovoza 1996. 

 
 

Karma bolesti 
 

Zašto novi učenik, koji je upravo započeo praksu, ili učenik veteran čije se tijelo 
podešava, doživljava fizičke neprijatnosti u svojoj kultivaciji, kao da je ozbiljno 
bolestan? I zašto se to ponavlja s vremena na vrijeme? U svojim Fa-predavanjima 
rekao sam vam da ovo služi da vam ukloni karmu i unaprijedi kvalitetu prosvjetljenja, 
uklanjajući vam karmu iz vaših raznih prethodnih života. Osim toga, ovo je također 
ispit vaše odlučnosti da slijedite Dafu; to će se nastaviti dokle god vaša kultivacija ne 
dostigne Fa-izvan-trostrukog-svijeta. Ovako je to uopćeno govoreći. 

Zapravo, osoba ne zna koliko života – od kojih je u svakom nakupila puno karme 
– je proživjela. Kad se poslije smrti reinkarnira, nešto od njene karme bolesti se 
utiskuje u njeno tijelo na mikroskopskom nivou. Kad se reinkarnira, materija novog 
fizičkog tijela ne sadrži karmu bolesti na površini (mada postoje izuzeci za one koji 
imaju previše karme). Ono što je u prethodnom životu utisnuto u tijelo tada se 
pojavljuje, a kad se vrati na površinu fizičkog tijela, osoba postaje bolesna. Ipak se 
obično čini da je bolest aktivirao neki vanjski uvjet iz fizičkog svijeta. Na ovaj način, 
ona površinski odgovara principima ovog ljudskog svijeta. Rezultat toga je, da 
svakodnevni ljudi nemaju načina za doći do prave istine o uzroku bolesti i tako su 
izgubljeni u iluziji, ne shvaćajući. Kad se razboli, osoba uzima lijekove, ili se 
podvrgava različitim tretmanima, čiji je ishod potiskivanje bolesti natrag u tijelo. Na 
ovaj način, umjesto da plati za karmu bolesti prouzrokovanu lošim postupcima u 
njenom prethodnom životu, osoba u ovom životu čini još loših stvari i povrjeđuje 
druge; ovo donosi novu karmu bolesti i vodi različitim vrstama oboljenja. Ipak, osoba 
ponovo uzima lijek i koristi raznorazne tretmane da potisne bolest natrag u svoje 
tijelo. Kirurgijom se može ukloniti samo tkivo u površinskoj fizičkoj dimenziji, dok 
karma bolesti u drugoj dimenziji ostaje netaknuta – ona je naprosto izvan domašaja 
suvremene medicinske tehnologije. Kad se bolest vrati, osoba će ponovo tražiti 
tretman. Kad se osoba poslije smrti ponovo rodi, nagomilana karma bolesti ponovo joj 
biva utisnuta u tijelo. Ovaj ciklus se nastavlja iz života u život; nepoznato je koja 
količina karme bolesti se akumulira u nečijem tijelu. Zato ja kažem da je cijelo 
današnje čovječanstvo dospjelo do ove točke, kad karma obmotava karmu; osim 
karme bolesti, čovjek ima i ostale vrste karme. Zato ljudi u svojim životima imaju 
poteškoće, nedaće i napetosti. Kako bi mogli samo težiti sreći, bez da otplaćuju 
karmu? Ljudi danas imaju toliko karme da su potopljeni u nju i naići će na 
neprijatnosti u svakom trenutku i svakoj situaciji. Kako izađe iz svog doma, čovjeka 
čekaju loše stvari. Kad međutim, postoje nesuglasice, ljudi ih ne trpe i ne uspijevaju 
shvatiti da time otplaćuju svoju karmu iz prošlosti. Ako se drugi ne ponašaju dobro 
prema nekom, on će se prema drugima ponašati još gore, na taj način proizvodeći 
novu karmu, prije nego što je otplatio staru. Ovo čini da moralne vrijednosti društva 
opadaju dnevno i da svatko svakome postaje neprijatelj. Mnogi ne mogu ovo shvatiti: 
što se to danas događa s ljudima? Što se to događa s današnjim društvom? Ako 
čovječanstvo ovako nastavi, bit će jako opasno! 

Za kultivatora, osim karme koju Učitelj uklanja, postoji dio koji ti sam moraš 
otplatiti. Stoga ćete osjećati fizičke neprijatnosti, kao da patite zbog bolesti. 
Kultivacija vas treba pročistiti počevši od izvora vašeg života. Ljudsko tijelo je poput 
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godova drveta, gdje svaki god sadrži karmu bolesti. Zato se vaše tijelo mora pročistiti 
iz samog središta. Kad bi se, međutim, sva karma odjednom istisnula, vi to ne bi 
mogli podnijeti i život bi vam bio ugrožen. Samo djelić ili dva mogu se istisnuti s 
vremena na vrijeme, omogućavajući vam da to prebrodite i kroz patnju otplatite svoju 
karmu. Ali to je samo taj mali djelić, ostavljen da ga sami istrpite, nakon što sam vam 
ja odstranio karmu. Ovo će se nastaviti dok vaša kultivacija ne dostigne najviši oblik 
Fa-unutar-trostrukog-svijeta (tj. Mliječno-Bijelo Tijelo), kad vam je sva karma 
istisnuta. Ipak, postoje i neki ljudi s vrlo malo karme bolesti, a ima i drugih posebnih 
slučajeva. Kultivacija Fa-izvan-trostrukog-svijeta je kultivacija najčistijeg tijela 
Arhata - tijela koje nema karmu bolesti. Ali što se tiče osobe koja još nije dostigla 
Ispunjenje i koja još izvodi kultivaciju prema višim nivoima Fa-izvan-trostrukog-
svijeta, ona će da bi unaprijedila svoj nivo i dalje patiti te imati teškoće i testove. Ovo 
će uključivati samo međuljudske napetosti ili ostale stvari na polju xinxinga te daljnje 
napuštanje njenih vezanosti; ta osoba više neće imati fizičku karmu bolesti.  

Karma bolesti nije nešto što se po volji može ukloniti svakodnevnoj osobi; ovo je 
apsolutno nemoguće učiniti za nepraktikanta, koji se mora osloniti na medicinske 
tretmane. Učiniti ovo po volji za svakodnevnu osobu, zapravo bi bilo narušavanje 
nebeskih principa, jer bi to značilo da se loše stvari mogu činiti bez obaveze da se 
otplati karma. Apsolutno je neprihvatljivo da čovjek ne otplati svoje dugove – nebeski 
principi to neće dopustiti! Čak i tretmani običnog qigonga također potiskuju karmu u 
unutrašnjost ljudskog tijela. Kad čovjek ima previše karme, a i dalje čini loše, on će se 
nakon smrti suočiti s uništenjem – potpunim uništenjem tijela i duše – pa će njegova 
smrt biti totalno uništenje. Kad liječi bolest ljudskom biću, Veliko Prosvijetljeno Biće 
može u potpunosti ukloniti karmički uzrok te bolesti, ali ovo se radi uglavnom u cilju 
spašavanja ljudi.  

 
Li Hongzhi 
10. ožujka 1996. 

Što kultivator izbjegava 
 

Oni koji su vezani za svoj ugled, prakticiraju zao put, pun namjere. Kad u ovom 
svijetu steknu ugled, oni će svakako govoriti dobro, ali će misliti zlo, ovime dovodeći 
javnost u zabludu i podrivajući Fa.  

Oni koji su vezani za novac, teže bogatstvu i lažiraju svoju kultivaciju. 
Podrivanjem prakse i Fa, oni rasipaju svoje živote, umjesto da kultiviraju Budinstvo. 

Oni koji su vezani za požudu, ne razlikuju se od zlih ljudi. Dok recitiraju svete 
tekstove, takvi čak potajno bacaju poglede; oni su daleko od Daoa i to su zli, 
svakodnevni ljudi. 

Oni koji su vezani za ljubav prema porodici, definitivno će biti opečeni, zapleteni 
i mučeni. Pokretani osjećajima, mučeni njima tijekom njihovih života, bit će im kasno 
za žaljenje na kraju njihovih života. 

 
Li Hongzhi 
15. travnja 1996. 
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Savršena harmonija 
 

(I) 
Ljudi u različitim radnim sredinama učestvuju u različitim aspektima ubijanja. 

Balansiranje života se očituje na različite načine. Kao kultivator, ti se najprije trebaš 
osloboditi svih vezanosti i biti u skladu s načinima u ljudskom društvu, jer ovo je 
održavanje očitovanja Fa na određenom nivou. Kad nitko ne bi obavljao ljudske 
poslove, Fa na ovom nivou bi prestao postojati. 

 
(II) 

Životi postoje i prirodno umiru unutar Fa. Univerzum prolazi kroz stvaranje, 
ustaljivanje i degeneraciju, a ljudska bića prolaze kroz rađanje, starenje, bolest i smrt. 
U balansiranju života također postoje neprirodna rađanja i umiranja. U strpljivosti 
postoji žrtvovanje, a potpuno žrtvovanje je viši princip neizostavljanja. 

 
Li Hongzhi 
19. travnja 1996. 

 

 

Neizostavljanje 
 

U strpljivosti postoji žrtvovanje. Sposobnost da se žrtvuje je rezultat napretka u 
kultivaciji. Fa ima različite nivoe. Kultivatorevo razumijevanje Fa predstavlja njegovo 
razumijevanje Fa na vlastitom nivou kultivacije. Različiti kultivatori različito 
shvaćaju Fa, jer su na različitim nivoima. 

Fa ima različite zahtjeve za kultivatore na različitim nivoima. Dokaz žrtvovanja je 
kad je netko slobodan od vezanosti običnih ljudi. Ako se čovjek zaista može mirno 
svega odreći, srca nedirnutog, onda se zapravo već nalazi na tom nivou. Ipak, 
kultivacija služi da se unaprijediš: već si sposoban napustiti vezanost pa zašto onda ne 
napustiti i sam strah od vezanosti? Nije li napuštanje bez izostavljanja viša žrtva? 
Ipak, ako jedan kultivator ili jedna svakodnevna osoba koja ne može učiniti ni 
osnovno žrtvovanje, također raspravlja o ovom principu, ona zapravo podriva Fa 
smišljanjem opravdanja za vezanosti kojih se ne može osloboditi. 

 
Li Hongzhi 
26. travnja 1996. 

 
 

Kultivacija i posao 
 

S izuzetkom profesionalnih kultivatora u hramovima, ogromna većina naših 
učenika Falun Dafe prakticira kultivaciju u društvu svakodnevnih ljudi. Učenjem i 
vježbanjem Dafe, sada ste u stanju ne pridavati značaj slavi i osobnom interesu. Ipak, 
zbog nedostatka dubljeg razumijevanja Fa, nastao je slijedeći problem: Jedan manji 
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broj učenika je napustio svoje poslove među svakodnevnim ljudima ili odbija 
unaprjeđenja na rukovodeća mjesta. Ovo proizvodi puno nepotrebne smetnje u 
njihovim životima i radu, direktno utječući na njihovu kultivaciju. Neki časni poslovni 
ljudi misle da ne pridaju značaj novcu i istovremeno, da bavljenje biznisom može 
nauditi drugima i utjecati na njihovu vlastitu kultivaciju. Oni su također napustili svoj 
posao. 

Zapravo, sadržaj Dafe je vrlo dubok. Napuštanje običnih ljudskih vezanosti ne 
znači napuštanje posla svakodnevne osobe. Odricanje od slave i osobne koristi ne 
služi da se distanciraš od društva svakodnevnih ljudi. Ja stalno iznova ističem da se 
oni koji izvode kultivaciju u društvu svakodnevnih ljudi moraju uskladiti s načinima 
društva svakodnevnih ljudi. 

Gledano iz drugog ugla, kad bi sve rukovodeće pozicije u društvu svakodnevnih 
ljudi bile popunjene ljudima poput nas, koji su u stanju ne brinuti za vlastiti ugled i 
osobni interes, koje velike koristi bi to donijelo ljudima? A što bi donijelo društvu kad 
bi pohlepni ljudi trebali preuzeti vlast? Kad bi svi poslovni ljudi bili kultivatori Dafe, 
kakav bi bio moral društva? 

Dafa univerzuma (Buda Fa) je skladan i cjelovit, od najvišeg nivoa do najnižeg 
nivoa. Trebate znati da i obično ljudsko društvo također čini jedan nivo Fa. Kad bi 
svatko trebao učiti Dafu i napustiti svoj posao u društvu, obično ljudsko društvo bi 
prestalo postojati pa tako i ovaj nivo Fa. Obično ljudsko društvo je pojavni oblik Fa 
na najnižem nivou, kao i oblik postojanja života i materije zbog Buda Fa na ovom 
nivou. 

 
Li Hongzhi 
26. travnja 1996. 

 
 

Ispravka 
 

Slijedeće, što je poslalo Istraživačko društvo, trenutno se širi i uči u različitim 
regijama kao Fa, tj. kao moje riječi: 

 
Pedantno čitaj Dafu, 
Istinski kultiviraj svoj xinxing, 
Neumorno radi vježbe, 
... itd. 
 

Zapravo, ovo nisu moje riječi niti imaju neko dublje značenje – one svakako nisu 
Fa. Značenje "pedantnog učenja" znatno se razlikuje od mojih zahtjeva za učenjem 
Fa. Zapravo, što se tiče čitanja knjiga, ja sam bio vrlo jasan u članku "Učenje Fa", koji 
sam napisao 9. rujna 1995. Osim toga, značenje "pedantnog čitanja" stvorilo je 
ozbiljne smetnje za "Učenje Fa". Od sada morate obratiti pažnju na ozbiljnost ovog 
problema. Govorio sam o razlozima za nestanak budizma u Indiji i pouci koja 
proizlazi iz toga. Ako se u budućnosti ne budu poduzele mjere predostrožnosti, to će 
biti početak narušavanja Fa. Pazite: kad nastane problem, ne pokušavajte naći onog 
tko je odgovoran. Umjesto toga, trebate ispitati vlastito ponašanje. Ne pokušavajte 
otkriti tko ih je pisao. Naučite lekciju iz ovog i u budućnosti pazite. 

 



 25 

Li Hongzhi 
28. travnja 1996. 

 
 

Nepromjenljiv 
 

Izgleda da i dalje postoji problem, ako želimo Dafu vječno održati 
nepromijenjenim. Naime, uvijek ima učenika koji, gonjeni svojom željom da se 
pokažu i svojom potrebom da se razlikuju, čim nastane prilika, čine stvari koje 
ometaju Dafu. Ovo je ponekad vrlo ozbiljno. Na primjer, netko je nedavno pričao 
kako sam jednog učenika osobno podučavao suštini vježbi (činjenica je da sam samo 
ispravio pokrete učenika, kad me je to zamolio). Ovo kao rezultat, čini nevažećim one 
pokrete u vježbama koje sam u različitim regijama pokazivao posljednjih godina. Dok 
sam još tu i pod okolnošću da je video snimka s instrukcijama i dalje dostupna, ova 
osoba je čak javno izmijenila pokrete u vježbama Dafe. Rekao je učenicima da ne 
rade vježbe u skladu sa snimkom, već da slijede njega, tvrdeći da Učitelj ima gong 
visokog nivoa, da je on drugačiji od svojih učenika, itd. Također je rekao učenicima 
da najprije vježbaju u skladu s vlastitim stanjem, da u budućnosti postupno čine 
promjene itd. 

Od samog početka, ja podučavam vježbe u cjelini, jer vodim računa o tome da bi 
neki učenici samovoljno mogli unijeti promjene. Jednom kad se formira, energetski 
mehanizam se nikad ne može promijeniti. Ovaj problem može izgledati beznačajan, 
ali to je zapravo početak ozbiljnog narušavanja Fa. Neki ljudi uzimaju prijelazne 
pokrete kao zasebne i govore učenicima da ih rade na standardizirani način. Raditi 
ovakve stvari predstavlja pokušaj da se bude drugačiji. Ovo u sadašnjem trenutku 
donosi veoma ozbiljne posljedice u različitim regijama. Moji učenici! Moji snimci s 
uputama za vježbe i dalje su na raspolaganju – zašto bi tako spremno slijedili te 
ljude?! Dafa je uzvišeni, veliki Fa univerzuma. Čak i ako poremetiš samo jedan 
njegov djelić, kakav je to ogroman grijeh! Kao kultivator, trebaš se kultivirati na 
otvoren i dostojanstven način i imati širi pogled. Kako bi kod svake osobe pokreti 
mogli biti identični, bez najmanje razlike? Nemojte se fokusirati na takve trivijalnosti. 
Pokreti u vježbama su pomoćni način za dostići Ispunjenje i oni su svakako važni. Ali 
umjesto da ulazite u slijepu ulicu, potrebno je uložiti više napora u popravljanje vašeg 
xinxinga. Zapravo, većina smetnji za Dafu dolazi iznutra, od samih praktikanata. 
Vanjski faktori mogu utjecati samo na neke pojedince i nisu u stanju promijeniti Fa. 
Da li u sadašnjosti ili u budućnosti, oni koji su u stanju narušiti naš Fa su nitko drugi 
do li naši vlastiti učenici. Pazite! Naš Fa je tvrd kao dijamant i nepromjenljiv. Ni pod 
kakvim okolnostima ni sa kakvim razlogom, nitko ne može promijeniti čak ni djelić 
pokreta s kojima trebamo dostići Ispunjenje. U suprotnom, ta osoba podriva Fa, bez 
obzira jesu li joj motivi dobri ili ne. 

 
Li Hongzhi 
11. svibnja 1996. 

 
 

Ne iznosite neobuzdane izjave 
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Od nedavno je jedan izraz u opticaju. To jest, kad praktikanti šire Dafu i time 
pomažu nekim ljudima s predodređenim vezama da dobiju Fa i započnu kultivaciju, 
neki od ovih praktikanata tvrde da spašavaju ljude. Oni kažu: "Danas sam spasio par 
ljudi, a i ti si spasio nekoliko ljudi," itd. Zapravo, Fa je taj koji spašava ljude i samo 
Učitelj to može učiniti. Vi samo pomažete ljudima s predodređenim vezama da dobiju 
Fa. Da li zaista mogu biti spašeni zavisi od toga mogu li kultivacijom dostići 
Ispunjenje. Pazite: jedan Buda će biti šokiran ovakvim neobuzdanim izjavama, bilo da 
su namjerne ili ne. Nemojte stvarati prepreke vlastitoj kultivaciji. Također, u ovom 
smislu, morate kultivirati svoj govor. Nadam se da razumijete. 

 
Li Hongzhi 
21. svibnja 1996. 

 
 

Buđenje 
 

Vrijeme za stvarnu kultivaciju učenjem Dafe je ograničeno. Mnogi učenici su 
shvatili da je potrebno požuriti pa marljivo i neprestano napreduju. Ipak, neki učenici 
ne cijene vlastito vrijeme i fokusiraju se na sporedne stvari. Otkad je ova knjiga Dafe, 
Zhuan Falun, objavljena, mnogi su uspoređivali snimke mojih predavanja s knjigom, 
tvrdeći da je Istraživačko društvo promijenilo Učiteljeve riječi. Neki drugi govore da 
je knjiga napisana uz pomoć tog-i-tog te na taj način podrivaju Dafu. Ja vam sada 
kažem da Dafa pripada meni, Li Hongzhiju. Predaje se da vas spasi i moja usta to 
izgovaraju. Osim toga, kad sam predavao Fa, ja nisam koristio nikakve skripte niti 
druge materijale, već samo list papira koji se odnosi na ono što ću predavati 
učenicima; njegov sadržaj je bio sasvim jednostavan, sa samo nekoliko točaka koje 
nitko drugi ne bi mogao razumjeti. Svaki put kad sam predavao Fa, ja sam ga 
predstavljao iz drukčijeg ugla i govorio u skladu sa sposobnošću učenika da shvate. 
Tako bih se, predajući Fa, istom pitanju svaki put obratio iz različitog ugla. Pored 
toga, ova knjiga Fa predstavlja prirodu univerzuma i ona je pravo očitovanje moćnog 
Buda Fa. To je ono što sam izvorno imao – ono čega sam se prisjetio nakon 
Prosvjetljenja kroz kultivaciju. Potom sam ga iznio u javnost običnim ljudskim 
jezikom i predavao ga vama, kao i onima na nebesima, tako ispravljajući univerzum 
pomoću Fa. Da bi kultivaciju učinio pogodnom za učenike, nekim učenicima sam dao 
zadatak da sa snimka prepišu sadržaj mojih predavanja, ne mijenjajući ništa od mojih 
originalnih riječi. Onda su mi to dali na pregled. Učenici su naprosto prepisali moje 
izmjene ili ih upisali u računalo, da bih ja mogao napraviti daljnje izmjene. Što se tiče 
Zhuan Faluna, ja sam ga osobno tri puta pregledao prije nego što je završen i konačno 
objavljen. 

Nitko nikad nije napravio ni najmanju izmjenu sadržaja ove knjige Dafe. Što više, 
tko bi to i mogao uraditi? Postoje tri razloga zašto se razlikuje od audio snimaka. 
Prvo, da bih ljudima pomogao da se kultiviraju, ja sam praveći izmjene kombinirao 
mnoga moja Fa-predavanja. Drugo, dok sam predavao Fa, ja sam to činio u skladu s 
različitom sposobnošću učenika da shvate i u zavisnosti od situacija i okolnosti u tom 
trenutku; stoga sam morao izmijeniti strukturu jezika dok sam ga prilagođavao knjizi. 
Treće, kad kultivatori iz nje uče, uslijed razlika između govornog i književnog jezika 
moglo je doći do pogrešnih shvaćanja pa su bile potrebne izmjene. Bez obzira, forma i 
govorni stil mojih predavanja o Fa i dalje su očuvani. Zhuan Falun (Drugi dio) i 
Objašnjavanje sadržaja Falun Dafe sam također osobno pregledao prije objavljivanja. 
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Pišući Zhuan Falun (Drugi dio), pripojio sam razmišljanje na različitim nivoima pa se 
nekim ljudima stil pisanja čini drukčiji i zbunjeni su. Ovo, za početak, nisu obične 
ljudske stvari! Zapravo, Drugi dio treba ostati budućim generacijama, kako bi 
sagledali današnji stupanj degeneracije čovječanstva, ostavljajući na taj način ljudima 
dubokoumnu povijesnu lekciju. Knjiga Falun Gong, uključujući izmijenjenu verziju, 
je samo prijelazni materijal u formi qigonga, da ljudi razumiju na početku. 

Narušavanje Fa uzima mnoge oblike, među kojima se najteže prepoznaje 
nenamjerno narušavanje od strane samih učenika. Sakyamunijev budizam je svoj 
raspad počeo baš na ovaj način i pouka je duboka. 

Učenici moraju zapamtiti: Svi tekstovi Falun Dafe su Fa koji sam ja predavao i 
njih sam osobno pregledao i uredio. Od sada pa na dalje, više nitko ne smije 
presnimavati dijelove s audio snimaka mojih Fa-predavanja niti ih prevesti u pisane 
materijale. Bez obzira koja su vam opravdanja, to je i dalje narušavanje Fa; ovo 
uključuje takozvano "uspoređivanje između govora i njegove pisane forme" i slično. 

Ništa u evoluciji kozmičkih tijela ili u razvoju čovječanstva nije slučajno. Razvoj 
ljudskog društva je povijesni aranžman i pogoni ga kozmička klima. U budućnosti će 
u svijetu biti više ljudi koji će učiti Dafu. Ovo nije nešto što može uraditi neka usijana 
glava naprosto zato što tako želi. Kod događaja ovolikog značaja, kako ne bi postojali 
različiti aranžmani u povijesti? Zapravo, sve što ja radim je priređeno prije nebrojeno 
mnogo godina, uključujući i to tko će dobiti Fa – ništa nije slučajno. Ali način na koji 
se ove stvari očituju je podešen prema običnim ljudima. Zapravo, stvari koje su mi 
prenijete od strane mojih nekoliko učitelja u ovom životu, također su nešto što sam ja 
namjerno za njih priredio da dobiju prije nekoliko života. Kad je stigla predodređena 
prilika, za njih je priređeno da mi prenesu nazad te stvari, kako bih se mogao sjetiti 
svog Fa u cijelosti. Zato mi dopustite reći da ovu knjigu Fa ne uče samo oni na 
ljudskom nivou, već i bića na višim nivoima. Pošto je ogroman raspon nebeskog tijela 
odstupio od prirode univerzuma, Fa ga mora ispraviti. Čovječanstvo je prilično 
beznačajno u ogromnom univerzumu. Zemlja je ništa do li zrno prašine u univerzumu. 
Ako ljudska bića žele da ih bića s visokih nivoa cijene, ona moraju prakticirati 
kultivaciju i također postati bića visokih nivoa! 

 
Li Hongzhi 
27. svibnja 1996. 

 
 

Stabilnost Fa 
 

U protekle dvije godine, u kultivaciji učenika su se dešavali neki problemi. Ja sam 
pratio situaciju kultivacije učenika. Da bih brzo ispravio nastale probleme, ja često 
pišem kratke članke specifične namjene (koje naši učenici nazivaju "svetim spisima") 
da praktikante usmjerim u njihovoj kultivaciji. Cilj je da se ostavi stabilan, zdrav i 
ispravan put za praksu kultivacije Dafe. U tisućama godina koje nailaze, buduće 
generacije moraju se kultivirati u skladu s načinom kojim sam im ja osobno ostavio, 
ako hoće dostići Ispunjenje. 

Nedavno sam, međutim, na mjestu za vježbanje u Hong Kongu vidio zbirku 
materijala koja je tamo prenijeta iz druge regije; ona je sadržala dva kratka članka, 
koje nisam namjeravao objaviti. Ovo je bio ozbiljan i namjeran pokušaj da se naškodi 
Dafi! Čak i samostalno prepisivanje naših audio snimaka je pogrešno! U članku 
"Buđenje" sam jasno naznačio da nema opravdanja za onog tko prebacuje moje riječi 
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s traka u pisane materijale – raditi ovo je podrivanje Fa. Istovremeno, ja sam više puta 
naglasio da ne možete stavljati u promet bilješke koje ste načinili tijekom mojih 
predavanja. Zašto to i dalje činite? Kakva vas je logika dovela do toga da ih pišete? 
Moram vam reći da osim mojih nekoliko zvanično objavljenih knjiga i datiranih 
kratkih članaka s mojim potpisom, koje u različite regije distribuira Istraživačko 
društvo, sve što se prepisuje bez dozvole predstavlja podrivanje Fa. Kultivacija je 
vaša vlastita stvar i vi odlučujete čemu ćete težiti. Svakodnevni ljudi imaju demonsku 
prirodu i prirodu Bude. Demonska priroda će stupiti na scenu onda kad čovjekov um 
nije ispravan. Još jednom vam moram reći da nitko izvana ne može oštetiti Fa. Samo 
učenici mogu oštetiti Fa – zapamtite ovo! 

Svaki korak koji ja, Li Hongzhi, poduzmem služi da se uspostavi nepromjenljiv i 
neopoziv način za prenošenje Dafe u budućim generacijama. Ovako ogroman Fa neće 
završiti nakon trenutka popularnosti. U nebrojenim godinama koje dolaze ne smije 
biti ni najmanjeg odstupanja. Štititi Dafu vlastitim vladanjem je vječita dužnost 
učenika Dafe, jer Dafa pripada svim živim bićima univerzuma, što uključuje i vas. 

 
Li Hongzhi 
11. lipnja 1996. 

 
 

Kultivacija i preuzimanje odgovornosti 
 

Svrha marljivog i solidnog kultiviranja je da se što prije dostigne Ispunjenje. 
Kultivator je naprosto onaj tko eliminira vezanosti svakodnevne osobe. Učenici, 
trebate biti načisto u vezi s onim što radite! 

Da bi bili odgovorni prema Dafi, asistentski centri, generalni asistentski centri u 
različitim regijama i Istraživačko društvo, imaju pravo zamijeniti bilo kojeg asistenta 
ili odgovorno lice u ogranku. Na taj način, osobe na odgovornim položajima 
povremeno mogu biti zamjenjivane, prema različitim situacijama. Pošto je odgovorno 
lice prije svega kultivator koji je ovdje došao radi kultivacije, a ne radi rukovođenja, 
on treba biti u stanju da se uzdiže i silazi sa svoje pozicije. Pozicija odgovornosti se 
dodjeljuje radi kultivacije, a ipak se kultivacija može prakticirati i bez imanja 
odgovorne pozicije. Ako onaj tko je smijenjen ne može prijeći preko toga, nije li 
vezanost uzrok? Zar to nije dobra prilika da se oslobodi vezanosti? S obzirom na ovo, 
ako se i dalje ne može osloboditi ove vezanosti, to jasno pokazuje da je smjena bila 
ispravna. Biti vezan za odgovoran položaj je samo po sebi nečist motiv za kultivaciju. 
Zato moram podsjetiti učenike: ako se ne oslobodite ove vezanosti, nećete moći 
dostići Ispunjenje. 

 
Li Hongzhi 
12. lipnja 1996. 

Postupanje s prijepisima svetih spisa 
 

Sve više i više ljudi sada uči Dafu, a broj se tjedno udvostručuje. Isporuke knjiga 
od izdavača su neadekvatne pa ne mogu odgovoriti na potražnju. Tako u nekim 
regijama ili na selu, nema knjiga na raspolaganju. Neki učenici me pitaju što da rade 
sa svojim prijepisima Dafe. Reći ću vam da trenutno možete davati kopije Zhuan 
Faluna ili ostale svete spise koje ste rukom pisali učeći Dafu, onima koji idu u seoske 



 29 

oblasti širiti praksu i Fa; poklanjajući ih seljacima, možete im istovremeno smanjiti 
ekonomske troškove. Zato je potrebno da prijepisi budu čitki, tako da ih seljaci 
ograničenog obrazovanja mogu razumjeti. Ručni prijepisi Zhuan Faluna imaju istu 
moć Fa kao štampane knjige. 

 
Li Hongzhi 
26. lipnja 1996. 

 
 

Fa konferencija 
 

Neophodno je da praktikanti međusobno dijele ono što su doživjeli i naučili u 
svojoj kultivaciji. Nije problem da jedni drugima pomažu da bi zajedno napredovali, 
dokle god nemaju nikakvu namjeru da sebe istaknu. Da bi se potpomoglo širenje 
Dafe, u različitim regijama održavaju se konferencije za razmjenu iskustava u 
kultivaciji. Sve ove konferencije su odlične i zdrave i po obliku i po sadržaju. Ali 
govore učenika moraju odobriti asistentski centri, kako bi se izbjegle političke teme – 
koje nemaju nikakve veze sa kultivacijom – ili stvari koje u praksi kultivacije ili u 
društvu, uspostavljaju pogrešne trendove. Istovremeno, treba izbjegavati prakticiranje 
površnog razmetanja – nečeg što proizlazi iz teorijskih studija svakodnevnih ljudi. 
Članke nitko ne treba sastavljati s namjerom hvalisanja, u stilu zvaničnih izvještaja, 
da bi ih potom iznosio u nekakvom velikom javnom govoru. 

Velike konferencije za razmjenu iskustava u kultivaciji koje organiziraju 
generalni asistentski centri na nivou pokrajine ili grada ne trebaju se održavati na 
nacionalnoj bazi. Nacionalne ili internacionalne konferencije treba organizirati 
Istraživačko društvo i ne treba ih održavati previše često. Jednom godišnje bit će 
dovoljno (osim u posebnim slučajevima). Ne pretvarajte ih u formalnost ili 
takmičenje, već ih učinite uzvišenim Fa konferencijama koje zaista mogu donijeti 
napredak u kultivaciji. 

 
Li Hongzhi 
26. lipnja 1996. 

 
 

Pismo Generalnom Dafa asistentskom centru u 

Shijiazhuangu17 
 
Generalnom Asistentskom centru Dafe u Shijiazhuangu: 
 

Saznao sam da je vaša konferencija za razmjenu iskustava u kultivaciji naišla na 
prepreke. Za to postoje tri razloga, iz kojih ćete sigurno naučiti lekciju. Zapravo, ovaj 
incident je direktno utjecao na Dafa aktivnosti u Pekingu i u cijeloj zemlji i imat će 
naknadno određen negativan utjecaj na uobičajene Dafa aktivnosti. Mislim da ćete 
ovo svakako shvatiti i da ćete u budućnosti bolje postupiti. 

                                                
17 Shijiazhuang [šijadžuang]— grad smješten u pokrajini Hebei, nešto južnije od Pekinga. 
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Pored ovoga, dopustite mi reći još nekoliko riječi o Jing Zhanyievim seminarima. 
U slučaju Jing Zhanyia, seminari su trebali poslužiti potvrđivanju znanstvene prirode 
Dafe iz perspektive znanosti, omogućavajući da znanstveni i tehnološki krugovi ili 
akademski svijet, shvate Dafu. On nije trebao držati govore učenicima, jer to ne može 
donijeti nikakvo dobro i samo može proizvesti da novi učenici ili učenici bez solidnog 
razumijevanja Fa, razviju vezanosti. Oni učenici koji dobro uče Fa će svejedno, bez 
ikakve potrebe da slušaju takve govore, odlučno nastaviti svoju kultivaciju u Dafi. 

Što je još važnije, ja sam dvije godine predavao Fa i dao sam učenicima dvije 
godine da se kultiviraju. Tijekom te dvije godine konkretne kultivacije učenika, ja 
nisam dopustio da bilo kakve aktivnosti, koje nisu u vezi s konkretnom kultivacijom, 
ometaju uređen, korak-po-korak, proces unaprjeđenja aranžiran za učenike. Ako se 
govori, radi potvrđivanja znanstvene prirode Dafe, ne iznose znanstvenoj i 
akademskoj zajednici, već praktikantima koji se kultiviraju i imaju ograničeno 
vrijeme, razmislite: da li bi za učenike moglo biti veće smetnje? Ja se čak ne susrećem 
s učenicima da bih izbjegao da ih uznemirim. Učenici se ne mogu smiriti barem 
nekoliko dana pošto me vide, a ovo remeti aranžmane koje sam svojim Zakonskim 
Tijelima dao da ih naprave za njih. Predočio sam ovaj problem Istraživačkom društvu, 
ali to možda nije jasno stavljeno do znanja Jing Zhanyiu. Sad kad je ovo završeno, 
nitko od vas ne treba pokušavati pronaći krivca. Mislim da je glavni razlog zašto se 
ovo dogodilo to što niste shvatili. Ali od sada morate obratiti pažnju. Sve što danas 
radimo treba postaviti temelje za prenošenje Dafe tijekom nebrojenih godina koje 
dolaze i da ostavi savršenu, ispravnu, nepogrešivu formu kultivacije. Danas ovo 
naglašavam ne da bih nekog kritizirao, već da bih ispravio formu kultivacije i ostavio 
je budućim generacijama. 

Ovo pismo proslijedite asistentskim centrima u različitim regijama. 
 

Li Hongzhi 
26. lipnja 1996. 

 
 

Ispravljanje karaktera 
 

Dok se Dafa dublje kultivira, mnogi učenici jedan za drugim postižu 
Prosvjetljenje, ili ostvaruju Postupno prosvjetljenje. Oni mogu vidjeti stvarne, divne, 
veličanstvene prizore u drugim dimenzijama. Praktikanti koji doživljavaju proces 
Prosvjetljenja su toliko uzbuđeni da moja Zakonska Tijela nazivaju "drugim 
učiteljem", ili moja Zakonska Tijela smatraju za pravog, nezavisnog učitelja – ovo je 
pogrešno shvaćanje. Zakonska Tijela su pojavni lik moje sveprisutne mudrosti, ali 
nisu nezavisno živo biće. Neki drugi učenici nazivaju Falun18 "Učitelj Falun". Ovo je, 
apsolutno, jako pogrešno. Falun je još jedan pojavni oblik prirode moje Fa moći i 
mudrosti Dafe – stvari suviše divnih da bi se riječima mogle iskazati. Falun je pojavni 
oblik prirode Fa sve materije u univerzumu, od makroskopskog do mikroskopskog 
nivoa i nije nezavisno živo biće. 

Kad ugledate moja Zakonska Tijela i Falun kako za vas rade te sjajne, čudesne i 
veličanstvene stvari, vi praktikanti morate se sjetiti da moja Zakonska Tijela ili Falun 
ne treba sagledavati i uvažavati mislima običnih ljudi. Takva vrsta mišljenja 
predstavlja izmiješani izraz inferiorne kvalitete prosvjetljenja i inferiornog xinxinga. 

                                                
18 Falun [falun] - Zakonski kotač (vidi sliku u boji). 
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Zapravo, svi oblici koji se očituju su konkretna očitovanja moje upotrebe ogromne 
moći Fa da ispravim Fa i spasim ljude. 

 
Li Hongzhi 
2. srpnja 1996. 

 
 

Kratko objašnjenje Shana19 
 

Shan je pojavni oblik prirode univerzuma na različitim nivoima i u različitim 
dimenzijama. To je također temeljna priroda Velikih prosvijetljenih bića. Stoga jedan 
kultivator mora odgajati Shan i asimilirati se s prirodom univerzuma, Zhen-Shan-
Ren20. Ogromno kozmičko tijelo rodilo se iz prirode univerzuma, Zhen-Shan-Ren. To 
što se Dafa predaje u javnosti, još jednom pokazuje izvornu prirodu živih bića 
univerzuma. Dafa je u savršenoj harmoniji: ako se razdvoje tri slovna znaka u "Zhen-
Shan-Ren", svaki opet u potpunosti sadrži Zhen-Shan-Ren. Ovo je zato što je materija 
napravljena od mikroskopske materije, koja je za uzvrat napravljena od još 
mikroskopskije materije – ovo se nastavlja i nastavlja do kraja. Stoga, Zhen se sastoji 
od Zhen-Shan-Ren, Shan se sastoji od Zhen-Shan-Ren i Ren se sastoji od Zhen-Shan-
Ren. Nije li kultiviranje Zhena u Dao školi kultiviranje Zhen-Shan-Ren? Nije li 
kultiviranje Shana u Buda školi, također kultiviranje Zhen-Shan-Ren? Zapravo, oni se 
razlikuju samo po svom površinskom obliku. 

Što se samog Shana tiče, kad se očituje u ljudskom društvu, neki svakodnevni 
ljudi vezani za društvo svakodnevnih ljudi, mogli bi postaviti pitanje običnog 
ljudskog društva: "Kad bi svatko učio Dafu i prakticirao Shan, što bi radili u slučaju 
stranih invazija ili ratova protiv nas?" Zapravo, već sam rekao u Zhuan Falunu da 
razvoj ljudskog društva pogoni evolucija kozmičke klime. Da li su onda ratovi ljudi 
slučajni? Regija s puno karme ili regija gdje su se ljudska srca iskvarila, osuđena je na 
nestabilnost. Da bi jedna nacija zaista bila vrlinska, ona mora imati malo karme; 
sigurno je da neće biti ratova protiv nje. To je zato što to principi Dafe zabranjuju, jer 
priroda univerzuma svime upravlja. Ne treba se brinuti da će vrlinska nacija biti 
porobljena. Priroda univerzuma – Dafa – je prisutan svuda i obuhvaća cjelokupno 
kozmičko tijelo, od makroskopskog do mikroskopskog nivoa. Dafa kojeg danas 
predajem, ne prenosi se samo ljudima Istoka, već istovremeno i Zapadnjacima. I 
njihova vrsta ljudi treba biti spašena. Sve nacije koje trebaju ući u slijedeću, novu 
povijesnu eru dobit će Fa i popraviti se kao cjelina. Nije to pitanje samo jedne nacije. 
I moralni standard čovječanstva će se također vratiti onom koji pripada izvornoj 
ljudskoj prirodi. 

 
Li Hongzhi 
20. srpnja 1996. 

 
 

                                                
19 Shan [šan] – Suosjećanje, Dobrodušnost, Ljubaznost, Dobrota. 
20 Zhen-Shan-Ren [džen-šan-ren] – Zhen znači: Istina, Istinitost; Shan znači: Suosjećanje, 
     Dobrodušnost, Ljubaznost, Dobrota; Ren znači: Strpljenje, Tolerancija, Izdržljivost, Samokontrola. 
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Dodatak na "Ispravljanje karaktera" 
 

Nakon što sam rekao da "Zakonska Tijela i Falun nisu nezavisna živa bića", neki 
učenici su pitali da li je ovo u suprotnosti s onim što se navodi u Zhuan Falunu: 
"Svijest i misli Zakonskih Tijela kontrolira učiteljevo biće. Ipak su sama Zakonska 
Tijela također cjelovita, nezavisna i stvarna individualna bića." Mislim da je to 
posljedica slabog razumijevanja Fa. Zakonska Tijela se ne mogu razumjeti kao 
koncept potpuno nezavisnih života, jer Zakonska Tijela su voljne manifestacije moći i 
mudrosti lika i misli osobe učitelja; oni sve mogu činiti samostalno, u skladu s voljom 
osobe učitelja. Učenici su, znači, zapazili samo drugu rečenicu, previdjevši prvu: 
"Svijest i misli Zakonskih Tijela kontrolira učiteljevo biće."  Zakonska Tijela tako ne 
samo da imaju nezavisan i cjelokupan izgled učiteljevog bića, već i njegov karakter. 
Oni također mogu samostalno izvršiti sve ono što bi učiteljevo biće željelo, dok s 
jednim običnim bićem nitko ne upravlja. Kad ljudi vide Zakonska Tijela, oni uviđaju 
da su to cjeloviti, nezavisni, realistični zasebni životi. Jednostavno rečeno, moja 
Zakonska Tijela su zapravo ja. 

 
Li Hongzhi 
21. srpnja 1996. 

 
 

Buda-priroda i demonska priroda 
 

U vrlo visokoj i vrlo mikroskopskoj dimenziji univerzuma postoje dvije različite 
vrste supstanci. One su dvije forme materijalnog postojanja koje se očituju kroz 
najvišu prirodu univerzuma, Zhen-Shan-Ren, u pojedinim nivoima dimenzija u 
univerzumu. One prožimaju pojedine dimenzije od vrha do dna ili od mikroskopskog 
do makroskopskog nivoa. U očitovanjima Fa na različitim nivoima, što niži je nivo, 
veća je razlika u očitovanjima i varijacijama ovih dviju različitih supstanci. Kao 
rezultat, to pokazuje ono što Dao škola naziva principima yina i yanga i Taiji. 
Spuštajući se dalje ka nižim nivoima, ove dvije vrste materije s različitim svojstvima 
postaju značajno protivne jedna drugoj i to onda omogućuje pojavu principa 
uzajamnog stvaranja i uzajamnog sprječavanja. 

Kroz uzajamno stvaranje i uzajamno sprječavanje pojavljuje se dobrota i 
zločestoća, ispravno i krivo te dobro i zlo. Zatim, u pogledu živih bića, ako postoje 
Bude, postoje demoni; ako postoje ljudi, postoje duhovi - to je još očitije i složenije u 
zajednici svakodnevnih ljudi. Tamo gdje su dobri ljudi, tamo su i loši; tamo gdje su 
nesebični ljudi, tamo su i sebični; tamo gdje su ljudi otvorenog uma, tamo su i oni 
ograničenog uma. U pogledu kultiviranja, tamo gdje su ljudi koji vjeruju u to, tamo su 
i ljudi koji ne vjeruju; tamo gdje su ljudi koji mogu biti prosvijetljeni, tamo su i ljudi 
koji ne mogu; tamo gdje su ljudi za to, tamo su i ljudi protiv toga - to je ljudsko 
društvo. Ako svatko može prakticirati kultiviranje, biti prosvijetljen u tome i vjerovati 
u to, ljudsko društvo bi se pretvorilo u društvo bogova. Ljudsko društvo je upravo 
zajednica ljudskih bića i nije dopušteno da ono prestane postojati. Ljudsko društvo će 
nastaviti postojati zauvijek. Zbog toga je normalno da postoje ljudi koji se 
suprostavljaju tome. Bilo bi abnormalno da se nitko ne usprotivi. Bez duhova, kako se 
mogu ljudi reinkarnirati kao ljudi? Bez postojanja demona, ne može se kultivirati 
Budinstvo. Bez gorčine, ne može biti slatkoće. 
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Kad ljudi pokušavaju nešto postići, oni se susreću s teškoćama baš zbog 
postojanja principa uzajamnog stvaranja i uzajamnog sprječavanja. Samo kad 
postigneš ono što želiš kroz bolan trud i prevladaš teškoće, otkriti ćeš da to nije lako 
postignuto, cijeniti ćeš postignuto i osjećati se sretan. Inače, da nema principa 
uzajamnog stvaranja i uzajamnog sprječavanja, ti bi mogao postići bilo što bez napora 
pa bi osjećao dosadu i nedostatak osjećaja sreće i radosti uspjeha. 

Bilo koja materija ili život u univerzumu, sastavljena je od mikroskopskih čestica 
koje čine veće čestice i one onda oblikuju pojavu materije. Unutar područja 
pokrivenog s ove dvije vrste materije različitih svojstava, sve materije i životi 
posjeduju dvojnu prirodu. Na primjer, željezo i čelik su tvrdi, ali oni oksidiraju i rđaju 
kad su zakopani u zemlju. Za razliku od njih, keramika i porculan ne oksidiraju kad su 
zakopani u zemlju, ali su krhki i lako lomljivi. Isto vrijedi za ljudska bića, koja 
istovremeno posjeduju Buda-prirodu i demonsku prirodu. Što netko radi bez moralnih 
obveza i ograničenja odraz je njegove demonske prirode. Kultiviranje Budinstva služi 
za eliminiranje tvoje demonske prirode te jačanja i povećavanja tvoje Buda-prirode. 

Nečija Buda-priroda je Shan i ona se očituje kao suosjećanje, misliti na druge 
prije djelovanja i kao sposobnost izdržavanja patnje. Nečija demonska priroda je 
zločestoća i ona se manifestira kao ubijanje, krađa i pljačka, sebičnost, pokvarene 
misli, sijanje nesloge, stvaranje nevolja širenjem glasina, kao ljubomora, zloća, 
ljutnja, lijenost, rodoskrvnuće, itd. 

Priroda univerzuma, Zhen-Shan-Ren, pojavljuje se na različite načine na 
različitim nivoima. Dvije različite vrste supstanci unutar pojedinih nivoa univerzuma, 
također imaju različite forme pojavljivanja na različitim nivoima. Što je niži nivo, više 
je naglašena uzajamna suprotnost i time razlika između dobrog i lošeg. Čestiti postaju 
čestitiji, dok zločesti postaju zločestiji. Dvojna priroda u istoj fizičkoj stvari također 
postaje još složenija i promjenjivija. To je upravo ono na što je Buda mislio kad je 
rekao "Sve ima Budinu prirodu". Zapravo, sve ima također i demonsku prirodu. 

Unatoč svemu, univerzum je okarakteriziran sa Zhen-Shan-Ren, kao i društvo 
svakodnevnih ljudi. Ove dvije vrste supstanci o kojima sam raspravljao, samo su dvije 
vrste supstanci, koje postoje od vrha do dna, od mikroskopskog nivoa do 
makroskopskog nivoa, do ljudskog društva i odražavaju se u živim bićima i materiji te 
mogu u njima uzrokovati dvojnu prirodu. Ali životi i materija od vrha do dna, do 
ljudskog društva, sastavljeni su od bezbrojnih varijacija materije od mikroskopskog 
nivoa do makroskopskog nivoa. 

Ako čovječanstvo ne uvažava ljudske moralne standarde, u društvu će nastati 
nekontrolirani kaos, s prirodnim katastrofama i nesrećama uzrokovanim ljudima. Ako 
se kultivator ne oslobodi njegove demonske prirode kroz kultiviranje, njegov gong bit 
će jako poremećen i on neće postići ništa ili će slijediti demonski put. 

 
Li Hongzhi 
26. kolovoza 1996. 

 
 

Veliko razotkrivanje 
 

Velik broj učenika je do sada dostigao ili se sprema dostići Ispunjenje. Kako je to 
uzvišeno za jedno ljudsko biće kad dostiže Ispunjenje! Ništa na ovom svijetu ne može 
biti divnije, slavnije i veličanstvenije. Budući da je tako, za svakog kultivatora, 
tijekom kultivacije, moraju važiti strogi kriteriji. Što više, na svaki naredni nivo 
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čovjek se uzdiže tek pošto solidno dostigne njegov standard. Gledajući sveukupnu 
situaciju, učenici kultivacije u Dafi su kvalificirani, ali isto tako ima i nekih ljudi koji 
tumaraju uokolo, s različitim vezanostima, kojih se nisu oslobodili. Izvana i oni kažu 
da je Dafa dobar, ali u stvarnosti, oni se ne kultiviraju. Ovo je posebno slučaj kad je 
opća atmosfera takva da svi govore da je Dafa dobar, jer o njemu svatko – od viših 
društvenih klasa, do običnih ljudi – govori s uvažavanjem. I neke vlade govore o 
njemu dobre stvari, a to onda odjekuje u javnosti. Koji su onda oni iskreni? Koji 
naprosto odašilju odjek tuđih glasova? Koji mu pjevaju hvalospjeve, dok ga zapravo 
podrivaju? Ako promijenimo situaciju u ljudskom društvu i okrenemo opće 
raspoloženje, dajte da onda vidimo tko još kaže da je Dafa dobar, a tko se 
predomislio. Na taj način, neće li odjednom sve postati kristalno jasno?  

Od incidenta sa Guangming Daily, do sada, svaki praktikant Dafe je odigrao neku 
ulogu: neki su bili odlučni da se marljivo kultiviraju; neki su bez rezerve pisali 
vlastima da bi zaštitili ugled Dafe; neki su istupili protiv nepravde koja je nanijeta tim 
neodgovornim izvješćem. Ali ima i onih, koji usred teških situacija, ne kultiviraju 
svoje unutrašnje biće, već se bave podjelama, komplicirajući trenutnu situaciju. Neki 
su se čak prestali kultivirati, bojeći se da će im ugled i osobni interes biti ugroženi. 
Drugi su širili glasine bez ikakvog zanimanja za stabilnost Dafe, pogoršavajući 
faktore koji podrivaju Fa. Postojao je čak i jedan broj ključnih osoba za kontakt iz 
različitih oblasti, koje su situaciju s Dafom analizirale pomoću nezdrave navike 
praćenja društvenih trendova, navike razvijene tijekom godina političke borbe. 
Uspoređujući izolirane probleme nastale u različitim regijama, one su došle do 
zaključka da se razvijaju neke vrste društvenih trendova pa su to namjerno prenijele 
učenicima. Mada je za ovo bilo raznih razloga, postoji li išta što bi ozbiljnije moglo 
oštetiti Fa? Još gore, neki ljudi su svojom demonskom prirodom stvorili probleme 
puštajući glasine, kao da situacija nije bila dovoljno kaotična. 

Dafa pripada univerzumu i prodire na dolje, sve do ljudskog društva. Kad se 
predaje Fa ovolikog značenja, kako bi bilo što moglo biti neorganizirano? Nije li ono 
što se dogodilo test za xinxing praktikanata Dafe? Što je kultivacija? Ako ti kažeš da 
je dobar, ja kažem da je dobar i svi kažu da je dobar, kako se može vidjeti čovjekovo 
srce? Njegovo srce možemo vidjeti samo u kritičnom trenutku. Ako se ne oslobodi 
određenih vezanosti, on bi se čak mogao usuditi da izda jednog Budu – može li ovo 
biti mali problem? Neki ljudi su se uplašili. Ali čega se bojite? Moji učenici! Zar me 
niste čuli kad sam pričao o tome kako je jedan čovjek uspio u kultivaciji do Arhata pa 
posrnuo jer je razvio strah u srcu? Svaka ljudska vezanost mora se ukloniti, bez obzira 
koja je. Neki učenici su rekli: "Čega se imam bojati? Čak i s odrubljenom glavom, 
moje tijelo bi i dalje sjedilo tu." Kad ih usporedite, jasno je na prvi pogled koliko se 
dobro oni kultiviraju. Naravno, neke ključne osobe za kontakt su zabrinute za 
sigurnost Dafe, a to je druga priča. 

Mi samo želimo da oni učenici, koji se ne kultiviraju marljivo, sagledaju svoje 
vlastite nedostatke, da isplivaju oni koji se spotiču, da se razotkriju oni koji na 
prikriven način podrivaju Fa i da se pravim praktikantima omogući da dostignu 
Ispunjenje. 

 
Li Hongzhi 
28. kolovoza 1996. 
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Praksa kultivacije nije politika 
 

Neki učenici su nezadovoljni društvom i politikom; oni uče Dafu s ovom 
snažnom vezanošću, koje se ne mogu osloboditi. Oni čak pokušavaju iskoristi naš 
Dafa da bi se uključili u politiku – postupak koji nastaje zbog nečistog načina 
razmišljanja, koji pokazuje nepoštovanje Bude i Fa. Ako ne promijene ovakav način 
razmišljanja, oni svakako neće dostići Ispunjenje. 

U mojim predavanjima, ja stalno iznova naglašavam da je oblik ljudskog društva 
– bez obzira koji je društveno-politički sustav – predodređen i utvrđen od strane neba. 
Jedan kultivator nema potrebe mariti za događanja u ljudskom svijetu, a kamo li da se 
uključuje u političku borbu. Zar način kako nas društvo tretira ne ispituje srca 
kultivatora? Mi se ne trebamo miješati u politiku. 

Takva je forma kultivacije u našem Dafi. Mi se nećemo osloniti na bilo koje 
političke snage u zemlji ili u inozemstvu. Ti ljudi od utjecaja nisu kultivatori pa 
svakako ne mogu zauzimati nikakve odgovorne položaje u našem Dafi – bilo u naše 
ime ili stvarno.  

Moji učenici, morate zapamtiti da mi istinski prakticiramo kultivaciju! Mi 
trebamo napustiti te interese običnih ljudi za ugledom, zaradom i emocijama. Imaju li 
uvjeti društvenog uređenja ikakve veze s našom praksom kultivacije? Ispunjenje 
možeš dostići samo kad napustiš sve svoje vezanosti i ni jedna ne ostane. Osim da bi 
svoj posao obavio kako valja, kultivatora neće zanimati politika ili politička borba 
bilo koje vrste; ako ovdje pogriješi, on apsolutno nije moj učenik. 

Mi kultivatorima možemo omogućiti da dobiju Fa i dostignu Ispravno dostignuće, 
baš kao što ljude možemo naučiti da u društvu budu dobrodušni – to je dobro za 
stabilnost ljudskog društva. Ipak se Dafa ne predaje radi ljudskog društva, već zbog 
vas, da bi dostigli Ispunjenje. 

 
Li Hongzhi 
3. rujna 1996. 

 
 

I osoba sa zaduženjem je kultivator 
 

Vodeće osobe u našim asistentskim centrima u različitim regijama su oni koji su 
sposobni da naporno, bez pritužbi, rade za Dafu. Ipak, za mnoge od ovih osoba kao da 
nema načina da se slože jedni s drugima pa tako ne uspijevaju surađivati u svom 
poslu. U očima ljudi, ovo jako narušava sliku o Dafi. Neki me pitaju: "Da li je to zato 
što su ti ljudi nesposobni da rade svoj posao?" Ja bih rekao da je to kako jedan običan 
čovjek vidi stvar. Najvažniji razlog je to što ste vi, kao koordinatori i asistenti 
koordinatora centara, također kultivatori, s vezanostima kojih se ne možete osloboditi 
i treba vam odgovarajuća sredina da ih se oslobodite. Ali kad među vodećim osobama 
nastanu napetosti, vi obično koristite opravdanje "ne-kooperativnosti u radu" ili "rada 
za Dafu" da stvar maknete sa strane, umjesto da ugrabite ovu dobru priliku, potražite 
odgovor u sebi i popravite se. Budući da se niste oslobodili svoje vezanosti, tj. 
popravili se, problem će se slijedeći put ponovo pojaviti. Ovo će svakako ometati vaš 
rad za Dafu. Zar ne znate da napetosti među vodećim osobama ja priređujem za vas, 
da bi se popravili? A ipak, vi koristite svoj rad za Dafu da sakrijete vezanosti u vezi 
kojih ste trebali napredovati, ali niste. Kad problemi postanu suviše ozbiljni da bi se 
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nadvladali, vi mi se u sebi žalite. Da li znate kako se ja tada osjećam? Samo zato što si 
koordinator centra i radiš za Dafu, ne znači da možeš dostići Ispunjenje bez obaveze 
da unaprijediš svoj xinxing. Čak je i učenik u stanju shvatiti da u svakoj nesuglasici on 
popravlja svoj xinxing – a zašto to ne može koordinator centra? Da biste se popravili, 
kad nastanu problemi, vi morate biti isprovocirani; u suprotnom neće ići. I rad za 
Dafu je dobra prilika da popravite svoj xinxing! 

Zašto pišem ovaj članak posebno za vas? Jer svaki vaš postupak i svaka vaša 
izjava izravno utječu na učenike. Ako ste uspješni u kultivaciji, bit ćete uspješni u 
širenju Fa u vašem lokalnom okruženju, a učenici će biti uspješniji u osobnoj 
kultivaciji. Ako ovo nije slučaj, naškoditi ćete Fa. Kako vi predstavljate elitu Dafe na 
nivou svakodnevnih ljudi, ja vam ne mogu dopustiti da samo radite, a da ne dostignete 
Ispunjenje. 

 
Li Hongzhi 
3. rujna 1996. 

 
 

Što je kultivacija? 
 

Kad je riječ o praksi kultivacije, mnogi ljudi vjeruju da se praksa kultivacije svodi 
samo na neke vježbe, sjedenje u meditaciji i učenje nekakvih čaranja koje ih mogu 
transformirati u Bogove ili u Bude, ili im omogućiti da dostignu Dao. Zapravo, to nije 
praksa kultivacije, već samo prakticiranje ovozemaljskih vještina. 

U religiji se puno pažnje poklanja kultivaciji, a ovo se zove "obavljati 
kultivaciju". To onda ide u drugu krajnost. Monah ili monahinja trude se naporno 
recitirati svete tekstove, a poznavanje svetih tekstova smatraju načinom za dostizanje 
Ispunjenja. Zapravo, dok su Buda Sakyamuni, Isus i Lao Zi bili na ovom svijetu, nije 
bilo nikakvih svetih tekstova – bila je samo konkretna kultivacija. Ono čemu su 
uvaženi učitelji podučavali, služilo je za vođenje kultivacijske prakse. Kasnije su se 
sljedbenici prisjetili njihovih riječi, stavili ih u knjige i nazvali ih svetim tekstovima. 
Postupno su počeli učiti budističku filozofiju ili teorije Dharme. Za razliku od onog 
što se događalo u danima tih uvaženih učitelja – kad su ljudi doista prakticirali 
kultivaciju i koristili njihova učenja kao vodič kroz kultivaciju – ovi ljudi, umjesto 
toga, smatraju da je praksa kultivacije izučavanje religijskih svetih spisa i vjerska 
učenost. 

Ovo je povijesna lekcija. Praktikanti koji se kultiviraju u Falun Dafi moraju 
zapamtiti da Fa nikako ne treba smatrati kao običnu ljudsku, akademsku učenost, ili 
kao nešto što uče monasi, radije nego da stvarno prakticiraju kultivaciju. Zašto vam 
govorim da učite, čitate i zapamtite Zhuan Falun? Da bi vodio vašu kultivaciju! Što se 
tiče onih koji samo rade vježbe, a ne uče Fa, oni i nisu učenici Dafe. Samo kad učiš Fa 
i kultiviraš svoje srce i um, s dodatkom načina za dostizanje Ispunjenja - vježbama i 
zaista se istinski, iz temelja mijenjaš, popravljajući svoj xinxing i podižući svoj nivo – 
to se može nazvati pravom kultivacijom. 

 
Li Hongzhi 
6. rujna 1996. 
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Dafa će vječno biti čist kao dijamant 
 

Religija se ne treba miješati u politiku, jer će tada njen vođa obavezno biti 
preokupiran ovozemaljskim stvarima. Učiti ljudska srca dobroti i voditi ljude nazad u 
čistu zemlju na neiskren način, mora proizvesti zla i licemjerna srca; slava i osobna 
korist zasigurno su ono čemu oni teže. Moć je ono za čim svakodnevni ljudi žude, dok 
je slava velika prepreka za dostizanje Ispunjenja. Ovakva osoba mora postupno 
postati vođa zle religije. Pošto je cilj religije da uči ljude da budu dobri, da bi se na 
kraju mogli vratiti u svoj nebeski raj, principi koje ona propovijeda moraju biti viši od 
onih u ljudskoj zajednici. Njihova primjena na politiku u ljudskom svijetu predstavlja 
najozbiljnije narušavanje nebeskih principa. Kako bi Bogove i Bude mogle pokrenuti 
ljudske vezanosti da se umiješaju u prljava politička pitanja i borbe za moć u ljudskoj 
zajednici? Ovo je nešto što ljudsko biće radi kad ga pokreće njegova demonska 
priroda. Ovakvu religiju zasigurno će koristiti vlade da sudjeluje u nasilju i da 
pokrene vjerske ratove, čime to postaje zla religija koja šteti čovječanstvu. 

Neće valjati ni to da "svi ljudi prakticiraju religiju". Prvo, ovo lako može 
promijeniti vjerske doktrine i reducirati ih na teorije običnog ljudskog društva. Drugo, 
religija se lako može pretvoriti u političko oruđe što će potamniti sliku Buda Fa. 
Treće, vjerske vođe će postati političari, a ovo će religiju dovesti do kraja, tako je 
pretvarajući u zlu religiju. 

Falun Dafa nije religija, ali buduće generacije će ga smatrati religijom. On se 
predaje ljudskim bićima radi kultivacije, a ne da bi se uspostavila religija. Može 
postojati velik broj ljudi koji uče Dafu, ali nije dopušteno da se svi građani jedne 
nacije pretvore u vjerske sljedbenike i da se svi navedu da učestvuju u ujedinjenim 
aktivnostima prakse kultivacije. Praksa Dafa kultivacije je uvijek dobrovoljna. Nikad 
nikog nemojte tjerati da sudjeluje u praksi kultivacije. 

Ni u jednom trenutku budućnosti, Dafa se ne smije koristiti za bilo kakva 
politička pitanja. Dafa može učiniti da ljudska srca postanu dobra, tako donoseći 
stabilnost društvu. Ali on se nikako ne predaje radi održavanja stvari u ljudskoj 
zajednici. Učenici, imajte na umu da bez obzira koliko pritiska bi u budućnosti moglo 
biti od strane političkih sila i drugih snaga, Dafu nikad ne mogu koristiti političke 
snage. 

Nikad se ne petljajte u politiku niti se miješajte u državne stvari. Istinski se 
kultivirajte i postanite dobri. Održavajte Dafu čistim, nepromijenjenim i neuništivim 
kao dijamant i on će tako postojati vječno. 

 
Li Hongzhi 
7. rujna 1996. 

 
 

Daljnje razumijevanje 
 

Pitanje Buda-prirode i demonske prirode vam nisam jasnije mogao objasniti. 
Testovi kroz koje trebate proći, zapravo imaju za cilj da uklone vašu demonsku 
prirodu. Bez obzira na to, vi s vremena na vrijeme koristite razna opravdanja ili 
samog Dafu, da to sakrijete i ne uspijevate popraviti svoj xinxing, propuštajući prilike 
iznova i iznova. 
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Da li shvaćaš da ću ja, dokle god budeš kultivator, u bilo kojoj sredini, pod bilo 
kojim okolnostima, upotrebljavati svaku nevolju ili neprijatne stvari na koje nailaziš – 
čak i ako uključuju rad za Dafu, bez obzira koliko to smatraš dobrim i svetim – da 
uklonim tvoje vezanosti i razotkrijem tvoju demonsku prirodu da bi se mogla ukloniti, 
jer najvažniji je tvoj napredak. 

Ako možeš uspjeti u unaprjeđenju sebe na ovaj način, ono što onda radiš, čista 
srca, bit će najbolje i najsvetije. 

 
Li Hongzhi 
9. rujna 1996. 

Opominjući savjet 
 

Prošle su četiri godine otkako sam počeo predavati Dafu. Xinxing nekih učenika i 
nivo njihovog područja sporo napreduju; u svom razumijevanju mene i Dafe oni 
ostaju u uočljivoj fazi, stalno bivajući mi zahvalni za promjene u njihovim tijelima i 
očitovanje natprirodnih moći – to je način razmišljanja običnih ljudi. Ako ne želiš 
promijeniti svoje ljudsko stanje i razumno se uzdići do pravog razumijevanja Dafe, 
propustiti ćeš priliku. Ako ne promijeniš ljudsku logiku koju si ti, kao običan čovjek, 
formirao duboko u svojim kostima tijekom tisuća godina, ti nećeš moći probiti ovu 
površinsku ljudsku ljusku i dostići Ispunjenje. Ne možeš se vječito oslanjati na mene 
da ti uklanjam karmu, dok propuštaš da istinski napreduješ u razumijevanju Fa, 
uzdižući se iznad ljudskih shvaćanja i predodžbi. Tvoj način razmišljanja, tvoje 
razumijevanje i tvoje uvažavanje mene i Dafe su proizvod običnog ljudskog 
razmišljanja. Ali ono čemu te ja učim, zapravo je kako otići izvan običnih ljudi, u 
razumno, istinsko razumijevanje Dafe! 

U kultivaciji, ti sam ne činiš pravi, solidan napredak, koji bi rezultirao velikim, 
temeljnim promjenama u tebi. Umjesto toga, ti se oslanjaš na moju moć i koristiš 
moćne vanjske faktore. Ovo nikad neće moći transformirati tvoju ljudsku prirodu u 
Buda-prirodu. Kad svatko od vas, bude mogao razumjeti Fa iz dubina vlastitog uma, 
to će zaista biti očitovanje Fa, čija moć nema granica – ponovno pojavljivanje 
moćnog Buda Fa u ljudskom svijetu! 

 
Li Hongzhi 
10. rujna 1996. 

 

 
Dafa se nikada ne može prisvojiti 

 
Moji učenici! Ja stalno ponavljam da je dati Dafu ljudskim bićima najveća milost 

prema njima. Ovo je nešto bez presedana u milijardama godina! Ipak, neki ljudi 
jednostavno ne shvaćaju da to trebaju cijeniti. Ima i drugih koji bi čak izmijenili Fa ili 
vježbe, da bi učinili da njima pripadaju, njihovoj etničkoj grupi ili narodu. Razmislite! 
Vi ga smatrate dobrim zbog osobne koristi za koju ste vezani ili koristi za vaš narod i 
slično – ovo je način razmišljanja običnog čovjeka. To bi bilo u redu kad bi se vi 
bavili stvarima običnog ljudskog društva, ali ovo nije nešto od običnih ljudi! Fa se ne 
predaje radi vašeg naroda! Ovo je Dafa univerzuma, fundamentalni Buda Fa! Dan je 
ljudskim bićima da bi ih spasio. A vi ipak mijenjate Fa ovako velik...? Izmijeniti samo 
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djelić, već je ogroman grijeh. Pazite da vam se nikad ne dogodi da samo zbog svojih 
vezanosti za obično ljudsko društvo izazovete zle misli! Ovo je izuzetno opasno! 

Jeste li znali da su posljednjih godina neki učenici iznenada umrli? Neki od njih 
su umrli upravo zato što su radili ovakve stvari. Nemojte misliti da bi vam vaš Učitelj 
nešto mogao učiniti. Trebate znati da na različitim nivoima postoje brojni bogovi, 
zaštitnici Fa, čija je dužnost da štite Fa. Osim toga ni demoni vas neće poštedjeti! 
Karmi koju duguješ iz prethodnih života izmaknuo si tako što se kultiviraš u čestitom 
Fa. Jednom kad spadneš na nivo običnih ljudi, nitko te neće štititi pa će ti i demoni 
oduzeti život. Čak je uzalud tražiti zaštitu od Buda, Daoa i Bogova, jer oni neće zaštiti 
nekog tko podriva Fa. Što više i tvoja karma će ti biti vraćena na tijelo. 

Teško je kultivirati se, a ipak je veoma lako pasti. Kad osoba padne na ispitu ili 
kad ne može otpustiti jaku ljudsku vezanost, mogla bi se preobratiti ili otići na 
suprotnu stranu. Previše je lekcija u povijesti. Tek kad padne, osoba će početi žaliti, 
ali tada će biti prekasno. 

 
Li Hongzhi 
22. rujna 1996. u Bangkoku 

 
 

Što je prosvjetljenje? 
 

Prosvjetljenje se također naziva Buđenje mudrosti. U našem Dafi, to se zove 
Otključavanje gonga - što znači da je osoba kultivacijom dostigla Ispunjenje, završila 
cijeli proces kultivacije i da treba otići u nebeski raj.  

U kakvom stanju je osoba, pošto je dostigla Prosvjetljenje? Onaj tko je uspio u 
kultiviranju Budinstva, postat će Buda; onaj tko je uspio u kultiviranju Bodisatvastva, 
postat će Bodisatva; onaj tko je uspio u kultiviranju Arhatstva postat će Arhat; onaj 
tko kultivira Daoa, postat će Dao; a onaj tko je uspio u kultiviranju Božanskog, postat 
će Bog. Kako neke prosvijetljene osobe, nakon dostizanja Ispunjenja i dalje imaju 
nešto za obaviti u društvu svakodnevnih ljudi ili ostvariti neke želje, one će neko 
vrijeme trebati živjeti među svakodnevnim ljudima. Ali njima je teško tako živjeti 
među svakodnevnim ljudima. Pošto su u području misli daleko drukčiji od 
svakodnevnih ljudi, oni jasno mogu otkriti sve loše misli u ljudskom umu, uključujući 
njihove snažne vezanosti, sebičnost, prljavštinu i spletkarenje protiv drugih. Isto tako, 
oni istovremeno mogu otkriti najmanje mentalne aktivnosti tisuća ljudi. Osim toga, 
karma i virusi su svuda u društvu svakodnevnih ljudi; ima i mnogih drugih loših 
stvari, koje lebde u zraku, nepoznatih ljudskim bićima. Sve ovo, oni jasno mogu 
vidjeti. U sadašnjem ljudskom društvu iz Zadnjeg Uništenja, karma je enormna. 
Dišući, ljudi udišu velike količine karme, virusa i otrovnih plinova. Njima je i te kako 
teško boraviti u ovom običnom svijetu ljudi. 

I kakvi su oni? Ovo je nešto što oni učenici koji su vezani za ovu stvar 
pokušavaju odgonetnuti. Ne pokušavajte odgonetnuti da li ova osoba izgleda 
prosvijetljeno ili ona osoba izgleda kao netko tko je dostigao Ispunjenje. Vi se trebate 
posvetiti marljivoj i istinskoj kultivaciji i što prije dostići Ispunjenje. Zašto gledati 
druge? Zapravo, ti ljudi koji su se prosvijetlili, često su oni učenici koji se ne ističu, 
već se tiho i istinski kultiviraju. Oni su različitih starosnih dobi i naizgled se ne 
razlikuju od svakodnevnih ljudi. Velika je vjerojatnost da oni neće privlačiti puno 
pažnje. Iako imaju sve božanske moći i sposobnost transformacije, oni uviđaju da 
ljudska bića zapravo izgledaju kao sićušna, niska bića koja ne zaslužuju da im se 
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pokažu ove stvari. Osim toga, kad bi vidjela ove stvari, ljudska bića bi razvila razna 
sitna ljudska shvaćanja i misli, tretirajući ih ljudskom vezanošću oduševljenja; 
prosvijetljene osobe ovo ne mogu podnijeti. Svakodnevnim ljudima je teško shvatiti 
gdje leži pravi značaj unutarnjeg značenja božanskih moći Buda Fa. 

Trenutno, neki učenici koji se zanimaju za previše stvari koje nemaju veze s 
marljivom kultivacijom, posvuda tragaju za ljudima koji su se prosvijetlili, itd. 
Razmislite: prosvijetljene osobe su već Bude i posjeduju sve što Bude trebaju imati. 
Kako tek tako mogu dopustiti ljudima da znaju za njih? Kako ljudi smiju znati za 
Bude? Kad posvuda tragaš za njima, tvoje vezanosti - natjecateljski duh, radoznalost, 
želje za isticanjem i uplitanjem - u kombinaciji s vezanošću težnje, istovremeno 
ometaju mirnu kultivaciju učenika. Znate li što oni osjećaju prema ovom? Svaki 
namjeran ljudski čin ili misao proizvode im neugodu! 

Kako su neki učenici došli iz jako visokih dimenzija da bi dobili Fa, oni će vrlo 
brzo postati Prosvijetljeni. Vrijeme od dvije godine potrebno za kultivaciju, koje sam 
spominjao, odnosilo se na ove učenike. Ali svi naši praktikanti Dafe zaista brzo 
napreduju u istinskoj kultivaciji. Mnogi od njih će uskoro postati Prosvijetljeni, što je 
za kultivatore ranije bilo nezamislivo. Nadam se da će svi zadržati miran um i 
napredovati neprekidno, s postojanošću. Kako tko dostigne Ispunjenje, ja ću ga 
prihvatiti i spasiti. 

 
Li Hongzhi 
26. rujna 1996. 

 
 

Prepravljanje ljudske vrste 
 

Stvarnost znana ljudskim bićima je iluzija koju proizvodi njihovo neuko viđenje 
povijesnog razvoja i iskustvena znanost. To nije pravo očitovanje velike stvarnosti 
unutar univerzuma. Što više, istinska stvarnost će sigurno donijeti novu znanost i nova 
shvaćanja. Zakoni i principi univerzuma ponovo će se pojaviti u ljudskom svijetu. 

Ljudska sebičnost, pohlepa, glupost i neznanje isprepletani su s dobrotom 
usađenom u ljudsku prirodu, a ljudi u neznanju stvaraju sve što će morati podnijeti; 
ovo trenutno proždire društvo. Brojni društveni problemi raznih vrsta izranjaju u 
svijetu, a krize vrebaju posvuda. Ipak, ljudi ne znaju pronaći uzroke unutar vlastite 
prirode. Nakon moralne degeneracije, ljudi nisu u stanju vidjeti da užasno ljudsko srce 
predstavlja otrovni korijen društvenih problema pa uvijek budalasto pokušavaju 
pronaći izlaz u društvenoj pojavi. Kao rezultat, ljudska bića nikad ne shvaćaju da ih 
upravo svi ti takozvani "izlazi", koje sebi stvaraju, zapravo sputavaju. Na taj način 
biva sve manje izlaza, a novi problemi koji slijede još su gori. Tako, uz puno teškoća, 
ljudi ponovo pronalaze malen prostor i primjenjuju nove mjere, na taj način još 
jednom zatvarajući preostali dio prostora. Kako se ovo s vremenom ponavlja, više ne 
preostaje prostora i više ne mogu pronaći izlaz niti mogu sagledati istinu izvan 
obuhvaćenog prostora. Ljudska bića počinju patiti uslijed svega što su stvorila za 
sebe. Ovo je konačni način na koji univerzum eliminira živote. 

Gospodar Buda, čija je milost nepojmljivo velika, ljudskim bićima ostavlja Buda 
Fa. Univerzum daje ljudima još jednu priliku, još jednom dopuštajući da moćni Buda 
Fa otkrije pravu stvarnost univerzuma ljudskom svijetu, spere svu prljavštinu i 
neznanje i upotrijebi ljudski jezik da povrati svoj sjaj i raskoš. Cijenite to! Buda Fa je 
upravo ispred vas! 
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Li Hongzhi 
28. rujna 1996. 

 
 

Degeneracija 
 

Loše ponašanje svećenstva u potpunosti krši zavjete čistoće kojima su se 
obvezali, čini da ono što su im bogovi povjerili ne vrijedi niti novčića i zapanjuje 
kako čovječanstvo, tako i bogove. Ljudi dobra srca smatrali su ih jedinim ljudima na 
koje se mogu osloniti radi spasenja. Razočarenje je proizvelo da ljudi sve manje 
vjeruju u religiju, dok na kraju nisu potpuno izgubili vjeru u Boga, stoga čineći sve 
vrste loših djela bez ikakvih zapreka. Ovo se razvilo do stupnja da su se danas ljudi u 
potpunosti pretvorili u izopačene ljude koji pokazuju demonski bijes, a uslijed ovog 
su svi bogovi potpuno izgubili vjeru u ljude. Ovo je jedan od glavnih razloga zašto 
bogovi više ne vode računa o ljudskim bićima. 

 
Li Hongzhi 
10. listopada 1996. 

 
 

Bez propusta u Buda-prirodi 
 

Poučavajući Fa, puno puta sam spomenuo da je pojava svetih spisa u 
Sakyamunijevom budizmu i u Periodu kraja Dharme nastala uglavnom zbog toga što 
su neki ljudi dodavali u Dharmu svoje vlastite riječi i shvaćanja – ovo je najveća 
lekcija u povijesti. Bez obzira na ovo, neki učenici naprosto odbijaju napustiti svoje 
vezanosti običnih ljudi. Iskorišteni od strane demonske prirode, pomoću vezanosti 
željom za isticanjem vlastite rječitosti i književnog talenta, oni nesvjesno podrivaju 
Buda Fa. 

Nedavno, neki ljudi su počeli nazivati "izbacivanjem prljave vode" kad učenici, 
nakon produbljivanja svog razumijevanja u kultivaciji, razmjenjujući iskustva pričaju 
o nekadašnjim nedostacima. Ovo potpuno mijenja sadržaj prakse kultivacije. 
Kultivacija je svetinja i nije nešto poput vlastitog preispitivanja ili pokajanja 
svakodnevne osobe. Učenici! Ne treba tek tako uzimati izraze koje svi koriste i 
spominju. Nije li ovo dodavanje nečeg ljudskog Dafi? Prošle godine, kad je pekinški 
asistentski centar izašao s četiri fraze, posebno zbog toga sam napisao članak 
"Ispravka". To treba ozbiljno shvatiti. Naravno, u opticaju ima i drugih neprikladnih 
izraza. Trebate razmisliti: ako se danas doda jedna riječ, a sutra druga, prolaskom 
vremena, slijedeća generacija praktikanata neće moći odrediti čije su to riječi i 
postupno će se Dafa promijeniti.  

Mora vam biti jasno da oblik kultivacije koji vam ostavljam nikad ne može biti 
promijenjen. Ne činite ništa što ja ne činim i ne koristite ništa što ja ne koristim. U 
kultivaciji trebate govoriti stvari onako kako ih ja govorim. Pazite! Nenamjerno 
mijenjanje Buda Fa također je njegovo podrivanje! 

Također želim vam reći da je vaša priroda, u prošlosti, zapravo počivala na 
samoljublju i sebičnosti. Od sada, da biste stekli ispravno Prosvjetljenje nesebičnosti i 
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altruizma, što god radili, najprije morate misliti na druge. Znači, od sada, što god 
radili ili što god pričali, morate misliti na druge – pa čak i na buduće generacije – kao 
i na vječnu stabilnost Dafe. 

 
Li Hongzhi 
13. veljače 1997. 

 
 

Razboritost 
 

Vrijeme je da se iznese nekoliko primjedbi na sadašnje metode rada koje 
koordinatori asistentskih centara u različitim regijama koriste. Ispravno je primijeniti 
zahtjeve Istraživačkog društva, ali trebate paziti na način kako to činite. Često kažem 
da ako je tuđa dobrobit sve što jedna osoba želi i ako u ovome nema ni najmanje 
osobnog motiva ili osobnog shvaćanja, ono što izgovori, slušatelje će dovesti do suza. 
Ja ne samo da vas učim Dafu, već vam istovremeno ostavljam vlastiti način 
ponašanja. Dok radite, ton vašeg glasa, vaša dobrodušnost i vaše rasuđivanje mogu 
promijeniti srce čovjeka, dok naredbe to ne bi mogle! Ako drugi nisu uvjereni duboko 
u sebi, već se samo površno pokoravaju, oni će se i dalje vladati prema svojoj volji 
onda kad u blizini nema nikog da ih vidi.  

Svaki rad u Dafi ima za cilj da ljudi dobiju Fa i da učenici napreduju. Svaki osim 
ova dva cilja je besmislen. Stoga, sve aktivnosti treba organizirati u skladu s lokalnim 
uvjetima i situacijama učenika, umjesto da se bude isključiv. Čak i učenje Dafe je 
dobrovoljno, a da ne spominjem organiziranje aktivnosti! Zapravo, odgovorna osoba 
u centru je prije svega vođa u učenju Fa. Ako osoba sama ne uči Fa, ona neće dobro 
obavljati svoj posao. Konferencije za razmjenu iskustava koje organiziraju asistentski 
centri u različitim regijama nikad ne treba pretvarati u samo-kritizerske konferencije. 
Takve uzvišene Fa konferencije za razmjenu iskustava u kultivaciji Dafe nikad ne bi 
trebalo pretvarati u konferencije za razotkrivanje tamne strane društva, a još manje bi 
trebalo tjerati učenike da otkrivaju nedostatke koje su imali i greške koje su napravili 
dok su bili svakodnevni ljudi; to bi imalo ozbiljan, negativan učinak i narušilo bi 
ugled Dafe. Trebate biti načisto s onim što trebate raditi i s onim što ne trebate raditi. 
Ovo je uzvišena praksa kultivacije. Konferencije za razmjenu iskustava su 
namijenjene napretku učenika i promociji Dafe, a ne objavljivanju koliko su naši 
učenici nekad bili loši. One služe za govoriti o praksi kultivacije Dafe, a ne za 
takozvano "iznošenje prljave vode"! Posao koji obavljaš za Dafu nije nebitan za tvoju 
kultivaciju. Faktori koji trebaju unaprijediti tvoj xinxing pojavljuju se posvuda u tvom 
radu. Ti trebaš ne samo obavljati svoj posao, već i dostići Ispunjenje. Znam da 
nekolicina od vas rijetko čita knjige i uči Fa, kao i da ne preispituju sebe u skladu s 
nekoliko članaka koje sam za vas napisao, a koje nazivate svetim tekstovima. Što su 
"sveti tekstovi"? To su naprosto članci koje često treba čitati. Čitate li ih? Ako više 
budete učili Fa, nećete loše izvršavati svoja zaduženja. Ja vam ukazujem na vaše 
nedostatke da bih omogućio da se Dafa razvija na zdraviji način, s manje problema. 
Zapravo, Dafa također obogaćuje vaše uvide i proizvodi elitu Dafe. 

 
Li Hongzhi 
13. lipnja 1997. u Hong Kongu  
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Vječno imajte na umu 
 

Dafa udruženje:  
 
Predlažem da svaki učenik odmah, na licu mjesta, uništi sve ono što ja nisam 

javno objavio, a što je u opticaju bez dozvole, poput: mojih govora iz Chengdea; 
stvari o natprirodnim moćima o kojima je raspravljao praktikant iz Pekinga; govora 
koordinatora asistentskog centra u Dalianu; pećinske priče koordinatora asistentskog 
centra Guizhou i drugih govora; da ne spominjem govore vodećih osoba u različitim 
regijama; onog što su učenici rekli nakon što su me vidjeli; govora vodećih osoba 
Istraživačkog Društva Dafe, itd., također i tekstova, audio snimaka, video traka, itd., 
koji su bez dopuštenja prepisani iz mojih govora. Sve ovo mora biti na licu mjesta 
uništeno i ne može se zadržati bez obzira koji je razlog. Što znači "zaštititi" Dafu? 
Ovo je najkorjenitija zaštita Dafe i ispit vaše sposobnosti da slijedite ono što vam 
kažem i toga da li ste zaista moji učenici! Još jednom vam svima moram reći da je 
Dharma koju je predavao Buda Sakyamuni sabotirana na ovakav način. Ovo je lekcija 
iz povijesti. Od sada na dalje, nitko ne treba snimati tonske ili video zapise govora 
bilo koje vodeće osobe iz različitih regija ili bilo kojeg učenika; još manje se smiju 
uređivati kao tekstovi i dijeliti uokolo da bi ih ljudi čitali. Ovo nije problem neke 
određene osobe niti je kritika bilo koje konkretne osobe ovdje - ovo je ispravljanje 
Dafe. Imajte na umu da, osim konferencija za razmjenu iskustava učenika Dafe, za 
učenje Fa i aktivnosti koje organiziraju glavni asistentski centri s odobrenjem 
Istraživačkog društva, sve što ne pripada Dafi, a stavlja se u opticaj, podriva Dafu. 

 
Li Hongzhi 
18. lipnja 1997. 

 
 

Težak udarac 
 

Da bi kultivacija pogodovala što većem broju ljudi, Dafa trenutno zauzima 
pretežno oblik kultivacije u društvu svakodnevnih ljudi; praktikanti se oblikuju na 
svojim radnim mjestima i u drugim sredinama svakodnevnih ljudi. Samo monasi i 
monahinje moraju lutati. Ipak, neki ljudi sada putuju širom zemlje i nazivaju sebe 
učenicima Dafe. Oni bez razloga žive u domovima učenika Dafe, jedu, piju, uzimaju i 
traže stvari. Varajući i pretvarajući se, oni iskorištavaju Dafu zloupotrebljavanjem 
dobrodušne prirode učenika. Ali zašto ih naši učenici nisu u stanju razlikovati? 
Prakticirati kultivaciju je kultivirati sebe. Razmislite: zašto se ti ljudi na miru ne 
kultiviraju kod svoje kuće? Sredina s poteškoćama može pomoći čovjeku da se bolje 
kultivira. Zašto se ti ljudi oglušuju o moje riječi i putuju svuda po zemlji? Zašto ti 
ljudi jedu, uzimaju i traže stvari od učenika, a ipak ih pozivaju da napuste vlastite 
vezanosti? Da li je ovo ono čemu sam ih učio? Još gore - neki ostaju u kućama 
učenika po nekoliko uzastopnih mjeseci. Nije li ovo očito ometanje i narušavanje 
kultivacije učenika? Mislim da ovi ljudi u potpunosti trebaju nadoknaditi sve ono što 
su, na prijevaru, pojeli i popili. Dafa neće dopustiti da bude drukčije. Ako se ovako 
nešto bude ponovilo u budućnosti, takvu osobu tretirajte kao običnog prevaranta i 
prijavite je policiji, jer ona apsolutno nije naš učenik. 
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Također, u nekim regijama, ljudi su bez dopuštenja organizirali takozvane "grupe 
za Fa-propovijedi", ponašajući se uobraženo među učenicima, posvuda obmanjujući 
ljude. Ima i ljudi koji pozivaju pojedince da govore, na taj način podrivajući i 
ometajući kultivaciju učenika. Na površini, ti ljudi izgledaju kao da šire Fa, ali u 
stvarnosti oni promoviraju sebe. Kultivaciju učenika sustavno priređuju moja 
Zakonska Tijela. Samo se radi o tome da neki učenici ovo ne znaju ili ostaju nesvjesni 
ovog. Pa zar ovi ljudi ne proizvode smetnje? Onima koji su upravo počeli učiti Fa, 
posebno je teško napraviti jasnu razliku. Ima i ljudi koji drže tzv. "govore" na 
konferencijama gdje prisustvuju tisuće. Sve ono što oni kažu je o njima samima. Oni 
čak definiraju neke rečenice Dafe ili tumače Dafu, dok im tijela ka učenicima odašilju 
crnu karmu i supstance vezanosti. U Zhuan Falunu sam jasno rekao da je ovo 
zabranjeno. Zašto ne mislite o tome? Ovo posebno važi za one koji su zaduženi za 
goste i pozivaju ljude na te događaje, jer možda ste nanijeli nenadoknadivu štetu 
praktikantima Dafe i više niste podobni voditi naše učenike Dafe. Ako me ne slušate i 
ne slijedite zahtjeve Dafe, kako možete biti moji učenici? Nije li ovo protiv Dafe? 
Ako ovo nije čin protiv Dafe, što je to? Moji učenici, ne trebate uvijek biti nesvjesni 
postojanja ovih stvari, sve dok ja na njih ne ukažem. Zapravo, sve je uključeno u Fa. 
Zašto ne čitati knjige više? Predlažem da se svatko usredotoči na to da deset puta 
pročita moju knjigu Bitno za daljnje napredovanje, koju vi nazivate svetim tekstom. 
Kad vam um nije miran, učenje Fa nema efekta. Trebate ga učiti mirnog uma. 

U nekoliko regija imamo vodeće osobe koje ne čitaju knjige niti uče Fa. Što više, 
oni tvrde da imaju glavobolju svaki put kad čitaju Fa. Nije li očigledno da ih demoni 
ometaju, a da se oni ne žele oteti njihovoj kontroli? Ovo je u stanju vidjeti čak i nov 
učenik. Kako ovakvi ljudi mogu biti vodeće osobe? Mislim da je za ovakve bolje da 
dobrovoljno postanu obični učenici i da se zaista neko vrijeme kultiviraju u miru - ovo 
je dobro i za Dafu i za njih. Postoji i netko tko je moje pismo kritike shvatio u 
suprotnom smislu. Ona je napravila kopije i razaslala ih da se pohvali, ne shvaćajući 
svoju grešku. Tvrdila je "Učitelj mi je čak i pisao". Također, da bi naveli učenike da 
slijede njihova naređenja, neki ljudi u svojim govorima često koriste riječi kao: "U 
ime učitelja Lija, ja...", itd. Mene nitko ne može zastupati. Kako bi vaše riječi mogle 
postati moje riječi? Moje riječi su Fa. Mogu li vaše riječi biti Fa? Moji učenici! 
Predlažem da najprije, na neko vrijeme, postanete obični učenici pa da nastavite svoj 
posao kad postanete razboriti. Bez obzira koliko je posla jedna vodeća osoba učinila 
među običnim ljudima, ona radi za Dafu svojom slobodnom voljom. Uspjeh njenog 
rada je samo očitovanje među običnim ljudima. Ono što ljudima omogućava da dobiju 
Fa i da ga šire, je moćna snaga samog Dafe i specifični aranžmani koje su napravila 
moja Zakonska tijela. Da moja Zakonska tijela ne rade ove stvari, teško bi se mogla 
osigurati čak i zaštita vodećih ljudi, a kamo li da se Fa nadaleko širi. Zato nemojte 
stalno previsoko misliti o sebi. U Dafi nema slave, osobne koristi niti zvaničnih titula, 
već postoji samo praksa kultivacije. 

 
Li Hongzhi 
18. lipnja 1997. 

 
 

Još jedan komentar na kriterij za procjenu 
 

U zadnje vrijeme ima puno novih učenika koji još nisu stekli dublje 
razumijevanje zahtjeva Dafe. Posebno ima i regija u kojima su i vodeće osobe također 
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nove. Zato je potrebno da unutar vrlo kratkog vremena steknete duboko razumijevanje 
Fa, tako da vaše sveopće vladanje i držanje budu u skladu s Dafom. Istovremeno, 
generalni asistentski centri u različitim regijama trebaju biti pažljivi pri izboru ljudi. 
Što prije treba zamijeniti one koji učenike dovode u zabludu, a one koji uče Dafu 
treba izabrati da budu vodeći. 

Nedavno su neki asistentski centri zatražili od onih za koje je rečeno da imaju 
Treće oko (tianmu) otvoreno da ispitaju kultivaciju učenika. Sve što su ti ljudi vidjeli 
zapravo je lažno i iluzorno. Odavno sam rekao da je kriterij za ocjenjivanje 
praktikanata isključivo njihov xinxing i nekome tko nije stekao Prosvjetljenje ili 
dostigao Ispunjenje, nikad neću dopustiti da jasno sagleda pravo stanje kultivacije 
mojih učenika. Ono što je vidljivo onima koji su u stanju vidjeti, su samo očitovanja 
koja im se prikazuju na njihovim konkretnim niskim nivoima i oni nisu u stanju 
vidjeti stvari na višim nivoima. Ako netko od vodećih osoba koristi ovakvu osobu za 
pregled drugih učenika, ona će razviti vezanost za hvalisanje. Osim toga, njena 
demonska priroda će proizvesti smetnje i štetu pa će ono što ona vidi biti 
transformirano njenim mentalnim aktivnostima. U startu je bilo pogrešno pregledati 
praktikante Dafe. Vodeća osoba koja je od nje zatražila da pregleda učenike također 
nije slijedila moje riječi. Zašto ne slušate riječi svog Učitelja: "Jedini kriterij za ocjenu 
kultivacije učenika je njegov xinxing"? Zar ne znate da sve dimenzije postoje 
istovremeno, na istom mjestu? Postoji vjerojatnost da će se s ljudskim tijelima 
preklapati živa bića iz drugih dimenzija, a ona veoma sliče na zaposjedajuće duhove 
(futi). Ipak, ona postoje u različitim dimenzijama i nemaju nikakve veze s ljudima. Da 
li su oni za koje se kaže da im je Treće oko otvoreno u stanju shvatiti ove složene 
situacije? 

Također, neki ljudi samovoljno tvrde da je ova ili ona osoba opsjednuta. Moram 
vam reći da problem leži u onima samima koji daju ovakve izjave. 

Dimenzije ovog univerzuma su izuzetno složene. Ono što sam rekao je iscrpilo 
sve što se može iskazati jezikom ljudi. Mnoge situacije su izvan opisa jezikom ljudi. 
Čak i učenik koji je dostigao Ispunjenje, može jasno vidjeti samo ono u što se je 
prosvijetlio u njegovom Statusu dostignuća, a da ne spominjem nekog tko se i dalje 
kultivira. 

 
Li Hongzhi 
18. lipnja 1997. 

 
 

Konačan zaključak 
 

  Praktikanti Dafe, morate imati na umu da je u budućnosti svako ponašanje poput 
dijeljenja Dafe na ogranke, škole, sekte ili vjere, od strane bilo koga, bilo kada, bilo 
gdje i s bilo kojim izgovorom, podrivanje Fa. Nikad ne trebate raditi ono što vam ja 
ne dopuštam. Potreba za hvalisanjem, plus vezanost ushićenja, se najčešće 
iskorištavaju  od strane demonskog dijela vašeg uma. Ono u što ste se prosvijetlili u 
Dafi je samo maleni dio Fa principa na određenom nivou, unutar bezgraničnih 
principa Fa. Nikad ne smiješ definirati Fa ili neki njegov dio – čak ni jednu jedinu 
njegovu rečenicu. Ako to javno učiniš, u trenu kad to izgovoriš, to će proizvesti 
grješnu karmu. U ozbiljnim slučajevima, grijeh može biti velik kao planina ili nebo – 
kako se onda možeš kultivirati? Ako netko promijeni Dafu i stvori drugi sustav, 
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njegov će grijeh biti toliki da će biti bezgraničan. Kad život otplaćuje tu grješnu 
karmu, bol koja nastaje od njenog uklanjanja sloj po sloj, bit će vječna i beskrajna. 

Dafa može ispraviti univerzum pa svakako ima Fa moć da potisne zlo, ukloni 
nered, uskladi sve i ostane nepobjediv. Zapravo, po ovom pitanju bilo je puno pouka. 
Za stvari koje narušavaju Fa pobrinut će se Bogovi koji štite Fa. Kad sva živa bića 
cijene Dafu, ona cijene vlastite živote i imaju milost prema svim živim bićima. Dafa 
je nepromjenljiv i ne može se uzdrmati. Živjet će vječno i uvijek će postojati na 
svijetu. Nebo i Zemlja će zauvijek ostati stabilni. 

 
Li Hongzhi 
1. srpnja 1997. 
 
 

Dijalog s vremenom 
 

Učitelj: Koje probleme još uvijek uviđaš kod mojih učenika? 

Božansko biće: Tvoji učenici se mogu podijeliti u dvije grupe. 

Učitelj: Koje su te dvije grupe? 

Božansko biće: Jedna grupa je u stanju bespoštedno napredovati u Fa, slijedeći tvoje 
zahtjeve. Ova grupa je prilično dobra. Druga grupa je vezana za ljudske stvari, 
nesklona je da ih otpusti i nije u stanju odlučno napredovati. 

Učitelj: Da, vidim to. 

Božansko biće: Ti im daješ jedan period da shvate Fa, tako neki ljudi dolaze s raznim 
namjerama. Nakon učenja Fa, većina njih je u stanju promijeniti svoj početni cilj 
učenja Fa. 

Učitelj: Neki od njih se još nisu promijenili. 

Božansko biće: A ipak je prošlo previše vremena. 

Učitelj: Da! 

Božansko biće: Po mom mišljenju, nema potrebe čekati one koji ne mogu postati 
bogovi. Zapravo, oni mogu biti samo ljudi. 

Učitelj: (govoreći sebi) U ljudskom svijetu, oni su zaista potpuno izgubljeni. Možda 
će morati završiti ovako. Bojim se da na kraju neće biti podobni ni da budu ljudi! 

Božansko biće: Zapravo, nije loše postati čovjek u novom svijetu. U usporedbi s onim 
nebrojenim bićima s visokih nivoa u univerzumu, koje povijest eliminira, oni su 
neusporedivo sretni. 
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Učitelj: Ja i dalje želim sačekati neko vrijeme, da vidim kakvi će biti kad 
mikroskopskija materija koja kvari ljudsku vrstu bude očišćena pa da onda donesem 
odluku. Na kraju krajeva, oni jesu došli da bi dobili Fa. 

Božansko biće: Što se tiče ove sadašnje grupe ljudi, neki su došli učiti Fa jer nisu 
mogli pronaći svoju svrhu u životu. Oni su vezani za te predodžbe, koje su neskloni 
promijeniti. 

Učitelj: Među novim praktikantima ima još takvih ljudi. 

Božansko biće: Neki od njih su došli tražeći aspekt Fa koji smatraju dobrim, ali su 
nesposobni napustiti aspekt koji ih sprječava da steknu potpuno razumijevanje Fa. 

Učitelj: Ovakvih ljudi ima i među učenicima-veteranima. A najočitiji dokaz je to što 
sebe stalno uspoređuju s ljudima i s vlastitom prošlošću, ali ne uspijevaju sebe ispitati 
prema zahtjevima Fa na različitim nivoima. 

Božansko biće: Ovi problemi su već postali veoma ozbiljni. Bilo bi dobro kad bi u 
sebi mogli potražiti stvari koje su bili u stanju pronaći u drugima. 

Učitelj: Vrijeme im je da postanu razboriti, da bi se njihova sredina pretvorila u 
sredinu za istinsku kultivaciju pa će tako biti u stanju postati pravi bogovi. 

 
Li Hongzhi 
3. srpnja 1997. 

 
 

Objašnjavanje Fa 
 

U vezi popravljanja xinxinga, dugo su živa bića u Dafi, posebno praktikanti, imali 
pogrešno shvaćanje Fa na različitim nivoima. Kad naiđe poteškoća, vi je ne 
sagledavate onom stranom koja je vaša izvorna priroda, već je u potpunosti 
sagledavate vašom ljudskom stranom. Zli demoni onda dobivaju na ovome i nanose 
beskrajne smetnje i štetu, ostavljajući učenike u dugotrajnim poteškoćama. Zapravo, 
ovo je posljedica neadekvatnog razumijevanja Fa vašom ljudskom stranom. Vi ljudski 
sputavate vašu božansku stranu; drugim riječima, vi sputavate dijelove koji su 
uspješno kultivirani i sprječavate ih da obavljaju Fa-ispravljanje. Kako nekultivirana 
strana može kontrolirati vaše glavne misli, ili stranu koja je već dobila Fa? Hraneći zle 
demone u čovjeku, vi im dopuštate da dobivaju na rupama u Fa. Kad naiđe poteškoća, 
ako ti, praktikant, zaista možeš sačuvati nepokolebljiv mir, tj. biti odlučan ispuniti 
različite zahtjeve na različitim nivoima, ovo će ti biti dovoljno da prođeš test. Ako se 
to nastavlja u nedogled i ako ne postoje drugi problemi u tvom xinxingu ili ponašanju, 
onda mora biti da zli demoni dobivaju na slabim točkama nastalim uslijed tvog 
nedostatka kontrole. Na kraju krajeva, kultivator nije običan čovjek. Pa zašto onda 
ona strana vas, koja je vaša izvorna priroda, ne ispravlja Fa? 

Dva su razloga zašto Učitelj do danas nije predavao ovaj Fa: jedan je to što je vaš 
problem vezan za ovo postao veoma naglašen; drugi je što ste stekli veoma duboko 
razumijevanje Fa i nećete ga shvatiti na jednostavan način. 
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Također treba vam biti jasno da "prirodno" ne postoji i da "neizbježno" ima 
razloge koji leže u pozadini. Zapravo, to "prirodno" neodgovorno koriste svakodnevni 
ljudi da nađu opravdanja, onda kad nisu u stanju objasniti fenomene univerzuma, 
života i materije. Oni ne mogu zamisliti kakva je sama "priroda". Pod utjecajem 
ovakve vrste predodžbe, vi mislite da su sve te poteškoće neizbježne i da je naprosto 
tako kako je, na taj način razvijajući pasivan, pesimističan stav. Znači da vaša ljudska 
strana mora ostati budna. Što je još važnije, vaša strana koja je dobila Fa mora biti 
načisto s ovim. 

Pazite: ja od vas ne tražim da išta činite s namjerom. Ja vas samo pokušavam 
navesti da shvatite principe Fa, tako da jasno razumijete ovo. Zapravo, Dafa ne treba 
spašavati isključivo ljudska bića – također se predaje svim bićima u različitim 
dimenzijama. Vaša prosvijetljena, izvorna priroda će automatski znati što da radi. 
Njegovanje vaše ljudske strane vam omogućava da se prosvijetlite i uzdignete u Fa. 
Dafa usklađuje sva živa bića, a sva živa bića također usklađuju Dafu. Ja vam kazujem 
uzvišenost i svetost Fa da bih uklonio vašu konfuziju i pogrešno razumijevanje Fa. 

 
Li Hongzhi 
5. srpnja 1997. 

 
 
 
 
 
Oslobodite se ljudskih vezanosti i nastavite istinsku 

kultivaciju 
 

Sa širenjem Dafe, sve više i više ljudi je u stanju shvatiti Dafu. Zato moramo 
obratiti pažnju na jedno pitanje: u Dafu nemojte unositi ljudske koncepte kaste i 
hijerarhije. I veterani i novi učenici trebaju paziti na ovo. Svatko tko dolazi učiti Fa - 
bez obzira koliko je učen, koliko mu je velik biznis, kakav mu je društveni položaj, 
koje posebne vještine ima, ili koje natprirodne moći posjeduje – mora se istinski 
kultivirati. Praksa kultivacije je veličanstvena i uzvišena. Možete li napustiti vaše 
određene ljudske predodžbe je važan test koji će biti teško proći, a ipak se mora proći. 
Nakon svega se, kao praktikant koji se istinski kultivira, moraš osloboditi tih 
vezanosti, jer ako se ne oslobodiš tih predodžbi, nikad nećeš dostići Ispunjenje. 

Učenici veterani također trebaju obratiti pažnju na ovo pitanje. Kako više ljudi uči 
Fa, morate obratiti više pažnje na usmjeravanje novih učenika na istinsku kultivaciju. 
Istovremeno ni vi ne smijete popuštati. Ako okolnosti to dopuste, možete povećati 
vrijeme učenja Fa i izvođenja vježbi. Održavanje tradicije Dafe, podržavanje 
kultivacijskih principa Dafe i očuvanje prave kultivacije su dugoročni testovi za 
svakog učenika Dafe. 

 
Li Hongzhi 
31. srpnja 1997. 
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Idite srednjim putem 
 

Kako bi učenici Dafe izbjegli skretanja u svojoj kultivaciji, kad god nastane neki 
zajednički, ili neki ozbiljan problem, ja napišem članak da na to na vrijeme ukažem, 
da praktikanti mogu shvatiti i da bi Dafa trpio manje gubitaka. Ovo je zato što, da li 
možemo preuzeti pravi put ne zavisi samo od ispravne kultivacije praktikanata; to da 
li je sveukupna forma Dafe ispravna je također ključni faktor. Zato, kao vaš učitelj, ja 
ću često ispravljati skretanja koja se događaju. 

Uslijed razlika u razumijevanju učenika, neki učenici stalno idu iz jedne krajnosti 
u drugu. Uvijek kad čitaju Fa koji sam napisao oni poduzimaju ekstremne radnje, na 
taj način proizvodeći nove probleme. Kad vam kažem da promijenite svoja ljudska 
shvaćanja, ne tražim od vas da održavate ljudski način razumijevanja Dafe. Ipak, ne 
trebate biti ni iracionalni niti ekscentrični. Želim da budete razboriti u razumijevanju 
Dafe. 

 
Li Hongzhi 
3. kolovoza 1997. 

 
 

Fa ispravlja ljudsko srce 
 

Kako se povećava broj učenika koji prakticiraju kultivaciju u Dafi, sve više i više 
ljudi želi učiti o Dafi. Ipak, neki od njih ne dolaze ovdje da bi se kultivirali, već u Dafi 
žele pronaći rješenja, jer su ustanovili da za ljudsko društvo nema izlaza; ovo vodi do 
nečistog sastava praktikanata kao cjeline. Istovremeno, ovo i s druge strane također 
pravi smetnje Dafi. Na primjer, neki ljudi u Dafi nalaze inspiraciju i lansiraju u 
društvu nešto poput građanskog pokreta. Ova vrsta prisvajanja Fa, koja proizlazi iz 
Dafe, ali ne uspijeva potvrditi Dafu, iz druge perspektive radi protiv Dafe. Zapravo, 
nijedan pokret ne može donijeti temeljnu promjenu u ljudskom srcu. Niti fenomeni 
pokreta traju – kad prođe vrijeme, ljudi postanu ravnodušni. Poslije toga nastaju 
nezdrave pojave, koje je još teže otkloniti. Dafa apsolutno ne može upasti u ovakvo 
stanje. 

Trenutno, među svim dobrim građanima i njihovim dobrim djelima, koja se 
objavljuju u medijima poput radija, TV, novina, itd., mnoga su učinili Dafa 
praktikanti, jer oni prakticiraju kultivaciju u Dafi i popravljaju svoj xinxing. U 
novinskim izvještajima, međutim, tvrdi se da ti ljudi to rade zato što su uzori, ključne 
figure, itd., na taj način potpuno zanemarujući činjenicu da je njihovo ponašanje 
rezultat njihove Dafa kultivacije. Ovo ponajprije prouzrokuju sami praktikanti. 
Kultivacija je velika i veličanstvena stvar. Zašto novinarima otvoreno i dostojanstveno 
ne kažete da te stvari činite zato što se kultivirate u Dafi? Ako novinar ne želi 
spominjati Dafu, mi ne trebamo biti pokriće niti za jednu formu koja prisvaja Dafu i 
ne uspijeva ga potvrditi. Svi mi pokušavamo biti dobri ljudi i to je u interesu društva i 
čovječanstva. Zašto ne možemo imati doličnu i zakonitu sredinu? Učenici, trebate 
imati na umu da Dafa usklađuje vas i da vi također usklađujete Dafu. 

 
Li Hongzhi 
17. kolovoza 1997. 
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Principi za učenike koji su monasi i monahinje 
 

Nedavno je Dafa kultivaciju počeo prakticirati jedan broj praktikanta koji su 
monasi i monahinje u religiji. Da bi sebi omogućili da napreduju što je brže moguće, 
oni trebaju napustiti loše sklonosti koje su suvremene religije razvile tijekom dugog 
vremenskog perioda. U vezi s tim, naši praktikanti Dafe koji prakticiraju kultivaciju 
među svakodnevnim ljudima ne trebaju ohrabrivati te ljude da razvijaju ovakve stvari. 
Kultivacijska metoda koju je Buda Sakyamuni ostavio monasima i monahinjama je 
bila vrlo dobra. Ali suvremeni monasi i monahinje su je promijenili zato što se mnogi 
od njih nisu mogli osloboditi svoje vezanosti za novac. Oni čak izmišljaju razloge koji 
bi ovo opravdali, poput obnavljanja hramova, gradnje statua Bude, štampanja 
budističkih svetih spisa, pokrivanja troškova za održavanje hramova, itd. Ništa od 
ovog nije praksa kultivacije; to su aktivnosti ispunjene namjerom, koje nemaju 
nikakve veze sa stvarnom kultivacijom. Pomoću njih se apsolutno ne može dostići 
Ispunjenje. 

Ako se želite kultivirati u Dafi, morate se osloboditi vezanosti za novac i 
vlasništvo. U suprotnom, kako da ispunite standard za učenike Dafe? Pored toga, osim 
u posebnim situacijama, praktikantima koji su monasi ili monahinje nije dopušteno 
putovati motornim vozilom, avionom ili brodom. Svi trebaju putovati pješice. Samo 
trpljenjem teškoća može se otplatiti karma. Kad ste gladni, možete prositi milostinju u 
svoju zdjelu (trebate prositi samo hranu, a nikad novac i stvari). Možete prenoćiti u 
domovima praktikanata Dafe u različitim mjestima, ali ne zadugo. Prema sebi morate 
postaviti stroge zahtjeve! U suprotnom niste moji učenici! Budući da učenici koji su 
monasi ili monahinje imaju različite okolnosti kultivacije od učenika koji se 
kultiviraju kod kuće, društvo vas ne smatra svakodnevnim ljudima. Da bi uskoro 
dostigli Ispunjenje, učenici koji su monasi ili monahinje trebaju se čeličiti u ljudskom 
svijetu. Nikad se ne trebate vezivati za udobnost ili zadovoljstvo niti trebate koristiti 
ikakvo opravdanje da tražite ugled ili dobitak. Ipak, još manje trebate tražiti novac da 
bi ga slali kući. Ako niste u stanju napustiti zemaljske misli, niste trebali ići u monahe 
tj. monahinje. U stara vremena su zahtjevi da se postane monah ili monahinja bili 
veoma strogi. Praktikanti Dafe koji su monasi ili monahinje, prema sebi trebaju 
postaviti još strožije zahtjeve. Budući da si postao monah ili monahinja, zašto nisi u 
stanju napustiti zemaljske misli? 

Učenici! Što se tiče učenika koji se kultiviraju kod kuće, oni će postupno, iz 
korijena, raskinuti svoje vezanosti za svjetovni svijet. Ali za učenike koji su monasi tj. 
monahinje, ovo je preduvjet koji od početka moraju ispunjavati, kao i zahtjeve za 
postajanje monahom tj. monahinjom. 

 
Li Hongzhi 
16. listopada 1997. 

 
 

Sredina 
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Forma kultivacije koju ostavljam učenicima Dafe osigurava da se učenici zaista 
mogu poboljšati. Na primjer, od vas tražim da grupno radite vježbe u parku, da bi 
formirali sredinu. Ova sredina je najbolji način da se promijeni površina jedne osobe. 
Uzvišeno vladanje koje su učenici uspostavili u ovoj sredini – što uključuje svaku 
riječ i svako djelo – može navesti ljude da prepoznaju vlastite slabosti i prepoznaju 
svoje nedostatke; može ih dotaći u srce, oplemeniti njihovo ponašanje i omogućiti im 
da brže napreduju. Stoga, novi učenici, ili samouki učenici, trebaju ići na vježbališta 
da tamo vježbaju. Trenutno u Kini postoji oko 40 milijuna praktikanata koji dnevno 
učestvuju u grupnim vježbama na vježbalištima i postoje desetine milijuna učenika 
veterana koji ne odlaze često na vježbališta (za veterane je ovo normalno, jer proizlazi 
iz njihove kultivacije). Međutim, novi praktikanti nikad ne trebaju propustiti ovu 
sredinu. Ovo je zato što su svi oni s kojima stupate u kontakt u društvu svakodnevni 
ljudi. Što više, to su svakodnevni ljudi koji su podlegli ubrzanom opadanju ljudskog 
morala. U ovoj velikoj kolotečini, ljudi jedino mogu ploviti sa strujom. 

Također je puno novih praktikanata Dafe koji tajno vježbaju kod kuće, srameći se 
da bi drugi mogli saznati. Razmislite: kakva je ovo misao? Običan strah je vezanost 
koju treba eliminirati kroz kultivaciju. A vi se ipak bojite da drugi ne otkriju da učite 
Dafu? Praksa kultivacije je veoma ozbiljna stvar. Kako se trebate odnositi prema sebi 
i prema Fa? Također, ima i ljudi na vodećim pozicijama kojima je neugodno izaći 
vježbati. Ako ne možete prevladati ni ovakvo trivijalno osjećanje, što ćete moći 
kultivirati? Zapravo, čak i ako odete na vježbalište, tu možda nećete naići na ljude 
koji vas poznaju. U nekim poduzećima skoro svi rukovodeći kadrovi uče Dafu, ali 
nitko ne zna da i drugi uče. Sredinu formirate vi sami i ona je također bitna za vaše 
napredovanje. Ja često uviđam da ste u dobrom mentalnom stanju kad učite Fa ili kad 
radite vježbe, ali kad se sretnete sa svojim poslom ili s drugim ljudima, postajete isti 
kao svakodnevni ljudi. Ponekad se čini da ste još gori od svakodnevnih ljudi. Kako 
ovo može biti ponašanje učenika Dafe? 

Ja vas želim tretirati kao svoje učenike, ali što da radim ako vi sami ne želite biti 
moji učenici? Svaka vezanost koju u svojoj kultivaciji trebate ukloniti predstavlja 
jedan zid, koji tu stoji i blokira vaš put kultivacije. Ako niste u stanju biti odlučni u 
vezi samog Fa, ne možete se kultivirati. Ne uzimajte suviše ozbiljno svoj položaj 
među svakodnevnim ljudima. Nemojte misliti da vas drugi neće razumjeti ako učite 
Dafu. Razmislite: čak i tvrdnja ljudi da su evoluirali od majmuna može se visoko 
cijeniti. Ipak, s ovim velikim Dafom univerzuma, vi se sramite da mu date pravo 
mjesto – ovo je prava sramota ljudskih bića. 

 
Li Hongzhi 
17. listopada 1997. 

 
 

Iščupati iz korijena 
 

Od nedavno, nekoliko nitkova iz književnih, znanstvenih i qigong krugova, koji 
su se nadali da će steći slavu suprotstavljanjem qigongu, stalno prave probleme, kao 
da je miran svijet zadnja stvar koju bi željeli vidjeti. Neke novine, radio i TV stanice, 
u različitim dijelovima zemlje, direktno pribjegavaju ovim propagandnim alatima da 
bi naškodili našem Dafi, veoma loše utječući na javnost. Ovo je namjerno podrivanje 
Dafe i ne može se ignorirati. U ovim veoma posebnim okolnostima, praktikanti Dafe 
u Pekingu su usvojili poseban pristup da zamole ljude da prestanu škoditi Dafi – u 
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ovome zapravo nema ničeg lošeg. Ovo je učinjeno onda kad više nije bilo drugog 
načina (druge regije ne trebaju oponašati njihov pristup). Ali kad učenici dobrovoljno 
pristupaju tim neobaviještenim i neodgovornim medijskim agencijama i objašnjavaju 
im našu pravu situaciju, ovo ne treba smatrati pogrešnim. 

Ono što bih vam želio reći nije to da li je sam ovaj incident bio ispravan ili 
pogrešan, već želim istaknuti da je ovaj događaj razotkrio neke ljude. Oni i dalje u 
osnovi nisu izmijenili svoje ljudske predodžbe, oni i dalje sagledavaju probleme 
ljudskim načinom razmišljanja, u kome ljudska bića štite ljudska bića. Rekao sam da 
se Dafa apsolutno ne treba uplitati u politiku. Govoreći iz jedne drukčije perspektive, 
Dafa može naučiti ljudsko srce dobroti i može donijeti stabilnost društvu. Ali morate 
biti načisto s tim da se Dafa nikako ne predaje u ovu svrhu, već radi kultivacije. 

Dafa je stvorila način postojanja za najniži nivo, čovječanstvo. Onda, među 
različitim vrstama ljudskog ponašanja unutar ljudskog oblika postojanja na ovom 
nivou - što uključuje kolektivno prezentiranje činjenica nekome, itd. - nisu li ovo jedni 
od brojnih oblika postojanja koje Dafa daje čovječanstvu na najnižem nivou? Samo se 
radi o tome da kad ljudi čine stvari, dobro i zlo postoje zajedno. Zato postoje borbe i 
politika. Pod veoma posebnim okolnostima, međutim, praktikanti Dafe su preuzeli taj 
pristup od Fa na najnižem nivou i potpuno primijenili svoju dobru stranu. Nije li to 
bio čin koji je uskladio Fa na nivou čovječanstva? Osim pod posebnim, krajnjim 
okolnostima, ovakvu vrstu pristupa ne treba usvajati. 

Odavno sam primijetio da nekoliko pojedinaca nema srce da štiti Dafu, već 
umjesto toga namjerava štititi određene stvari u ljudskom društvu. Da si ti 
svakodnevna osoba, ja ne bih imao primjedbi – svakako je dobro biti dobar čovjek, 
koji štiti ljudsko društvo. Ali sada si kultivator. Temeljna stvar je to s kojeg gledišta 
sagledavaš Dafu – ovo je također nešto na što vam želim ukazati. Za vrijeme vaše 
kultivacije, ja ću koristiti sva sredstva da razotkrijem sve vaše vezanosti i iščupam ih 
iz njihovih korijena.  

Ne možete se stalno oslanjati na mene da vas povedem na viši nivo, dok se vi 
sami ne mičete. Vi se pokrećete samo kad se Fa jasno iskaže. Ako se ne predaje jasno, 
vi se ne pomičete ili nazadujete. Ovakvo ponašanje, ja ne mogu priznati za 
kultivaciju. U ključnom trenutku, kad od vas zatražim da se otrgnete od čovječnosti, 
vi me ne slijedite. Svaka prilika se neće ponovo dogoditi. Kultivacija je ozbiljna stvar. 
Udaljenost postaje sve veća i veća. Izuzetno je opasno dodavati išta ljudsko praksi 
kultivacije. Zapravo, također je u redu naprosto biti dobar čovjek. Ali morate biti 
načisto s tim da sami birate svoj put. 

Tijekom ovog događaja, primijećeno je nekoliko pojedinaca, kako jure uokolo 
među praktikantima, nanoseći štetu. Umjesto da razmišljaju kako treba i blagonaklono 
predstave svoja gledišta asistentskim centrima, oni su širili glasine među 
praktikantima, sijali razdor, organizirali frakcije i usvajali najgore ljudske metode. Što 
više, neki ljudi su čak nerazumno pokušavali otjerati učenike. Neki od učenika koje 
ste pokušali otjerati su se kultivirali puno puta bolje nego vi. Da li ste razmišljali o 
ovome? Zašto ste se ponijeli tako nerazumno, s toliko bijesa? Zar vam to mentalno 
stanje nije moglo omogućiti da prepoznate te svoje jake vezanosti? Svima vam moram 
reći: Ovaj Fa je nezamislivo ogroman i vi nikad u potpunosti nećete znati niti 
razumjeti njegove zakonitosti i principe. 

Ja ne ističem nijedan specifičan pristup; ja koristim različita sredstva da 
razotkrijem vaše duboko skrivene vezanosti i oslobodim vas od njih. 

 
Li Hongzhi 
6. srpnja 1998. 
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Za koga vi postojite? 
 

Najteža stvar, ljudima za napustiti, su njihove predodžbe. Neki se ljudi ne mogu 
promijeniti, čak i da moraju dati svoje živote za krive principe. Ipak, predodžbe su 
stečene nakon rođenja. Ljudi uvijek vjeruju da su te najkruće ideje - ideje zbog kojih 
bi mogli platiti bilo koju cijenu bez treptaja oka - njihove vlastite misli. Čak i kad vide 
istinu, oni je odbacuju. Zapravo, osim urođene čistoće i nevinosti, sve predodžbe su 
stečene nakon rođenja i nisu stvarni dio osobe. Ako ove stečene predodžbe postanu 
prejake, njihova uloga će se preokrenuti pa će one diktirati razmišljanjem i 
ponašanjem osobe. Tada, ta osoba može još uvijek misliti da su to njezine vlastite 
ideje. To vrijedi za skoro sve današnje ljude.  

Baveći se odgovarajućim, važnim stvarima, ako u životu može zaista procjenjivati 
stvari bez unaprijed stvorenih predodžbi, onda je ova osoba zaista sposobna preuzeti 
odgovornost za sebe. Ova oštroumnost je mudrost i ona se razlikuje od onog što 
prosječni ljudi zovu "inteligencija". Ako osoba ne može tako činiti, onda je ona 
upravljana stečenim predodžbama ili mislima izvana. Ona može čak posvetiti cijeli 
svoj život, boreći se za njih; ali kada ostari, ona čak neće niti znati što je radila u 
ovom životu. Iako ona nije postigla ništa u ovom životu, učinila je bezbrojne greške, 
dok je bila vođena ovim stečenim predodžbama. Zato, u svom idućem životu ona će 
morati otplatiti karmu, u skladu sa svojim lošim djelima.  

Kada osoba postane uznemirena, ono što kontrolira njene misli i osjećanja nije 
razum već emocije. Kada su različite predodžbe osobe, poput vjere u znanost, religiju, 
ideologiju, itd., izazvane istinom Buda Fa, ona će postati uznemirena. To uzrokuje da 
prevladava zla strana čovjekove prirode i tako čini osobu još nerazumnijom; to je 
rezultat bivanja pod kontrolom stečenih predodžbi. Ona će na slijepo, brzopleto 
zaključivati ili komplicirati stvar. Čak i osoba s unaprijed određenom sudbinskom 
vezom, može zbog ovog izgubiti predodređenu mogućnost, preokrećući vlastite akcije 
u vječno, duboko kajanje. 

 
Li Hongzhi 
11. srpnja 1998. 

Stopite se s Fa 
 

Danas, sve više i više ljudi postaje učenicima Dafe i trend je takav da 
novopridošli imaju znatno bolje razumijevanje. Bez smetnji krajnje ljevičarskih 
mišljenja koja su postojala ranije u društvu, oni ne moraju provoditi previše vremena 
u raspravi za vrijeme grupnog učenja Fa. Stoga oni trebaju većinu vremena provoditi 
učeći Fa, kako bi se povisili što je brže moguće. Što ste više usvojili, brža je 
promjena. 

Već sam jednom govorio o tome što je dobra, a što loša osoba. To ne znači, da je 
osoba koja je naizgled učinila nešto loše i loša osoba, a da je onaj tko je učinio nešto 
dobro, dobra osoba. Umovi nekih ljudi su puni loših misli - ali ih oni još nisu pokazali 
ili ih razmjerno dobro lukavo skrivaju; ipak, ti su zaista loši ljudi. S druge strane, neki 
ljudi nisu loši, ali su slučajno uradili loša djela; ti ljudi nisu nužno loši ljudi. Kako 
onda, mi trebamo razumjeti dobre i loše ljude? 
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Osoba je poput kontejnera i ona je sve ono s čime je ispunjena. Sve što osoba vidi 
svojim očima i čuje svojim ušima su: nasilje, požuda, borba za moć u književnim 
djelima, borba za dobit u stvarnom svijetu, obožavanje novca, ostale manifestacije 
demonske prirode, itd. S glavom punom takvih stvari, takva osoba je zaista loša 
osoba, bez obzira kakvom se pokazuje. Ponašanje osobe diktiraju njene misli. S 
umom punim takvih stvari, što osoba može učiniti? To je samo zato, jer je svačiji um 
manje ili više zagađen do određene mjere, da ljudi ne mogu otkriti problem koji se 
pojavio. Pogrešni društveni trendovi koji se odražavaju u svim aspektima društva, 
neprimjetno mijenjaju ljude, trujući čovječanstvo i stvarajući veliki broj onoga što 
ljudi nazivaju "anti-tradicija", "anti-pravedno" i "anti-moral" ljudskih bića s 
demonskom prirodom. To je zaista mučno! Čak iako je društvena ekonomija učinila 
napredak, u rukama takvih ljudi ona će biti uništena, budući da oni nemaju ljudski 
način razmišljanja. 

S druge strane, ako osoba prihvati ljubazne, tradicionalne ljudske misli koje su 
prevladavale tisućama godina, vjeruje u dolično ljudsko ponašanje i standarde te je 
ispunjena svim dobrim stvarima, kakvo će biti ponašanje te osobe? Pokazuje li to ova 
osoba ili ne, ona je stvarno dobra osoba.  

Kao učeniku, ako je njegov um ispunjen samo s Dafom, on je definitivno istinski 
kultivator. Stoga morate jasno shvatiti važnost učenja Fa. Više čitanja i studiranja 
knjiga je ključ da se istinski povisite. Jednostavno rečeno, sve dok čitate Dafu vi se 
mijenjate; sve dok čitate Dafu vi se povisujete. Bezgraničan sadržaj Dafe, plus 
dopunska sredstva - vježbe - omogućit će vam da ostvarite Ispunjenje. Isti je učinak 
ako čitate u grupi ili sami. 

Stara izreka kaže: "Onaj tko je čuo ujutro Dao, može navečer umrijeti." Danas 
ljudi ne mogu razumjeti stvarno značenje ove izreke. Da li ste znali, da kada čovjekov 
um prihvati Fa, taj dio njegovog uma koji prihvaća Fa je stopljen s Fa? Kamo će ići 
taj dio, nakon smrti te osobe koja je čula Fa? Razlog zašto od vas tražim da više učite 
Fa, odstranite što više vaših vezanosti i napustite različite ljudske predodžbe, je da 
omogućite sebi da ponesete ne samo određeni dio s vama, već da ostvarite Ispunjenje. 

 
Li Hongzhi 
3. kolovoza 1998. 

 
 

Buda Fa i budizam 
 

Uvijek kad se spomene Buda, mnogi ljudi pomisle na budizam. Zapravo, budizam 
je samo jedan oblik očitovanja Buda Fa u ljudskom svijetu. U ljudskom svijetu, Buda 
Fa se također očituje na druge načine. Drugim riječima, budizam ne može 
predstavljati cjelokupni Buda Fa. 

Sve što postoji u budizmu, ne dolazi od učenja Bude Sakyamunija. Na svijetu 
postoje i drugi oblici budizma, koji ne uvažavaju Budu Sakyamunija kao svog 
učitelja. Zapravo, neki nemaju nikakve veze s Budom Sakyamunijem. Na primjer, 
Žuta sekta tibetanskog budizma obožava Velikog sunčanog Tathagatu, a Budu 
Sakyamunija smatra za Budino Zakonsko Tijelo Velikog sunčanog Tathagate. S 
Milarepom21, kao svojim predmetom obožavanja, Bijela sekta tibetanskog budizma 
nema ništa s Budom Sakyamunijem niti spominje budizam Bude Sakyamunija. 

                                                
21 Milarepa [milarepa] – utemeljitelj Bijele sekte tibetanskog budizma. 
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Njihovi vjernici, u to doba, nisu znali čak ni za ime Bude Sakyamunija, a kamo li tko 
je uopće Buda Sakyamuni. Druge sekte tibetanskog budizma, svaka na svoj način, 
shvaćaju Budu Sakyamunija. Theravada je uvijek smatrala sebe za ortodoksni 
budizam koji je predavao Buda Sakyamuni, jer je zaista naslijedila, u smislu forme, 
kultivacijsku metodu korištenu u eri Bude Sakyamunija. Sačuvala je originalne 
zapovijedi i odoru i obožava samo Budu Sakyamunija. Kineski budizam je pretrpio 
promjene prije nego što je uveden u Kinu. Metoda kultivacije je drastično 
promijenjena, s obožavanjem mnogih Buda umjesto isključivo Bude Sakyamunija. 
Istovremeno, broj zapovijedi se udvostručio i uključeni su obredi drevnih kineskih 
narodnih religija. Tijekom vjerskih ceremonija počeli su se koristiti kineski glazbeni 
instrumenti – poput drvene ribe, zvona, gongova i bubnjeva – a stil odijevanja 
poprimio je kinesku narodnu nošnju. Preimenovan je u "Mahayana" i postao značajno 
drukčiji od ranog budizma Bude Sakyamunija. Zato Theravada u to doba nije 
priznavala Mahayanu kao budizam Bude Sakyamunija. 

Ovo gore sam spomenuo da bih u kontekstu budizma mogao objasniti odnos 
između Buda Fa i budizma. A sad mi dopustite da to raspravim iz povijesne 
perspektive. U zapadnom društvu, u iskopinama antičke kulture Grčke, također je 
pronađen  simbol. Zapravo, u dalekim vremenima prije Noahovog Potopa, ljudi su 
također obožavali Budu. Poslije Potopa, preživjeli su neki ljudi koji su preci antičkih 
Grka, a koji su živjeli u zapadnoj Aziji i u oblasti jugozapadno od Himalaja. Oni su 
tada nazivani "Brahmani", a postali su današnji Bijeli Indijci. Zapravo, brahmanizam 
je u početku obožavao Budu. Tradiciju poštovanja Bude naslijedio je od antičkih 
Grka, koji su u to doba Bude nazivali "bogovima". Oko tisuću godina kasnije, 
brahmanizam je započeo svoju preobrazbu, baš kao što su nastale promjene budizma 
u suvremenu Mahayanu, promjene tibetanskog budizma, promjene japanskog 
budizma, itd. Preko tisuću godina poslije ovog, u drevnoj Indiji, brahmanizam je ušao 
u svoj Period završetka Dharme. Umjesto Bude, ljudi su počeli obožavati pokvarene 
stvari. U to vrijeme, brahmani više nisu vjerovali u Budu. Umjesto toga, ono što su 
obožavali bili su sve sami demoni. Dešavala su se ubijanja i žrtvovanja životinja u 
vidu ritualnih obreda. Do vremena kad se rodio Buda Sakyamuni, brahmanizam je u 
potpunosti postao zla religija. Ovo ne znači da se Buda promijenio, već da je religija 
postala zla. Među preostalim kulturnim relikvijama iz drevne Indije, u planinskim 
pećinama se i dalje mogu pronaći statue, koje pripadaju ranom brahmanizmu. Sve 
klesane statue bogova sliče na likove Buda. One se također mogu naći u budizmu, 
među skulpturama Buda u Kini. Na primjer, u nekoliko glavnih pećina postoje statue 
dva Bude, koji sjede jedan nasuprot drugog, itd. Buda je i dalje bio Buda – religija je 
ta koja je postala zla. Religija ne predstavlja Boga (Bogove) ili Budu. Iskvarenost 
ljudskog srca je ono što je deformiralo religiju. 

Sve ovo pokazuje da je Buda Fa vječan i da je Buda Fa priroda univerzuma. 
Moćni Buda Fa je ono što stvara Bude, a nije Buda Sakyamuni onaj koji je stvorio 
Buda Fa. Buda Sakyamuni se prosvijetlio u Buda Fa, prosvijetlio se do nivoa vlastitog 
Statusa dostignuća. 

Dajte da iznesem još par primjedbi što se tiče ovog ciklusa ljudske civilizacije. Da 
li ste znali da je Dao jedna vrsta boga; da je Buda druga vrsta boga; da su Jahve, Isus i 
Sveta Marija također jedna vrsta boga? Njihovi Statusi dostignuća i tjelesni oblici se 
razlikuju uslijed razlika u njihovim ciljevima kultivacije i njihovim razumijevanjima 
Dafe univerzuma. Buda Fa je ono što je stvorilo ogromno kozmičko tijelo, a ne te 
Bude, Daoi i Bogovi. Ovoliko je poznato ljudskim bićima. Ono što ostaje nepoznato 
čovječanstvu i dalje je ogromno! Nije li Buda Sakyamuni jednom rekao da što se tiče 
samo Tathagata Buda, ima ih koliko i zrna pijeska u rijeci Ganges? Mogu li učenja tih 
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Buda biti ista kao Dharma koju je Buda Sakyamuni predavao? Mogu li učenja koja bi 
oni prenosili, ako i kada budu došli u ljudsko društvo, biti doslovno ista kao 
Sakyamunijeva Dharma? Da li su šest Buda prije Bude Sakyamunija predavali 
Dharmu koju je Buda Sakyamuni predavao? U budizmu se spominje da će budući 
Buda, Buda Maitreya, doći u ovaj svijet da propovijeda svoja učenja. Hoće li on tada 
ponoviti riječi Bude Sakyamunija? Tužan sam jer uviđam da je današnji budizam 
došao do faze kad je glupavo opsjednut samom religijom, umjesto istinskom 
kultivacijom. Licemjeri i vjerski nitkovi ozbiljno kvare i mjesta za kultivaciju i 
monahe. Kad se bolje razmisli, ovo ne iznenađuje. Buda Sakyamuni je zapravo 
jednom govorio o situaciji u Periodu završetka Dharme. Koliko se moderni budizam 
razlikuje od brahmanizma u svojoj kasnijoj fazi? 

Sada ja dolazim na ovaj svijet da ponovo predajem Fa – da izravno predajem 
temeljni Fa univerzuma. Neki ljudi se ne usuđuju priznati ovu činjenicu – ne zato što 
su zainteresirani za vlastitu kultivaciju, već u svrhu zaštite religije same ili zato što 
dopuštaju svojim običnim ljudskim emocijama da im stanu na put. Oni religiju 
poistovjećuju s Budom. Ima drugih, koji iznose primjedbe, koristeći svoje obično 
ljudsko razmišljanje, jer se dovodi u pitanje njihovo značenje budizma. Da li je ovo 
mala vezanost? Oni sa skrivenim motivima, koji se čak usuđuju klevetati Buda Fa i 
Bude, već su postali duhovi u paklu, samo što njihovi životi na Zemlji još nisu 
okončani. Oni stalno smatraju sebe nekakvim religioznim učenjacima. A zapravo, 
koliko malo oni znaju o Buda Fa! Često, čim se spomene Buda, oni to odmah 
povezuju s budizmom; čim se spomene Buda škola, oni će misliti da je to njihova 
budistička vjera. Puno je ljudi širom svijeta, koji dugo vremena prakticiraju 
kultivaciju duboko u planinama. Mnogi od njih prakticiraju kultivaciju tako što slijede 
različite putove kultivacije u Buda školi, koji se prenose stotinama godina. Oni 
nemaju ništa sa Sakyamunijevom religijom. Oni vjerski nitkovi, koji čak nisu načisto 
s ovim konceptima i izrazima, čime su se kvalificirali da kritiziraju Falun Dafu? U 
prošlosti je Isusova pojava uznemirila židovstvo. Prije 2.500 godina, pojava 
Sakyamunija je uzdrmala brahmanizam. Izgleda da iz povijesti, ljudi nikad ne mogu 
izvući pozitivne lekcije. Umjesto toga, oni uvijek uče iz negativnih lekcija, zbog 
vlastitih interesa. U univerzumu postoji zakon stvaranja, ustaljivanja i degeneracije. 
Ništa nije stalno i nepromjenjivo. U različitim povijesnim periodima, postojale su 
Bude koje su dolazile spašavati ljude. Povijest se razvija na ovaj način. Ljudska vrsta 
u budućnosti će također čuti o Buda Fa. 

 
Li Hongzhi 
17. prosinca 1998. 

 
 

Dafa se ne može iskoristiti 
 

Dafa je u stanju spasiti sva bića. Suočena sa značajnim činjenicama, čak i ona 
takozvana "bića s visokih nivoa" koja bježe u Tri Područja i ona iz Tri Područja koja 
štete Dafi, to više ne mogu poreći. I pored toga, nastao je jedan problem i očitovao se 
među običnim ljudima. Na primjer, neki ljudi koji su se protivili Dafi, ili nisu 
vjerovali u Dafu, također dolaze učiti Dafa kultivaciju. Dafa je u stanju spasiti sva 
bića. Ja nemam ništa protiv toga da bilo tko dođe učiti i zapravo predajem Dafu svim 
bićima. Ključna stvar je u tome što me, duboko u sebi, ti ljudi ne smatraju za svog 
istinskog Učitelja. Njihov cilj učenja Dafe je, da je iskoriste da zaštite stvari duboko u 



 57 

sebi, koje ne mogu napustiti, stvari iz religije, ili Boga. Ovo je čin prisvajanja Fa. 
Namjera da se Dafa iskoristi je sama po sebi neoprostiv grijeh. Nekima od njih, 
međutim, ljudska strana uma nije baš svjesna; zato ih ja sve vrijeme promatram. 
Budući da smatram da je ovo i dalje rijetka prilika za njih, bez obzira na razlog zbog 
kojeg su preuzeli put Dafe, ja takvima što čine loše dajem još jednu šansu. Na kraju 
krajeva, on ili ona su rođeni u vrijeme kad se Dafa široko rasprostire i on ili ona su 
isto tako u ljudskom tijelu. Ja ih čekam da ovo shvate. 

Zapravo, također postoji jedna grupa ljudi koji su na ovaj način stigli, a potpuno 
su promijenili svoja prvobitna shvaćanja, postajući opredijeljeni, istinski učenici Dafe. 
Ali i dalje postoji druga grupa ljudi, koji se nemaju namjeru mijenjati i koji se već 
dugo spotiču u Dafi. Zbog stabilnosti Dafe u ljudskom svijetu, ja im više ne mogu 
gledati kroz prste. Tako će oni zaista propustiti svoju šansu. Kao što sam rekao, 
vanjske promjene služe da ih drugi vide. Možeš li biti spašen ili ne, zavisi od toga 
kako se tvoje vlastito srce mijenja i uzdiže. Ako se tu ne dogodi promjena, ti ne možeš 
napredovati i ništa se ne može postići. Zapravo, zbog čitanja Zhuan Faluna, tvoje 
tijelo je pomalo blagoslovljeno na svojoj površini. Osim ovog, ti ništa nisi dobio. S 
umom tako bolesnim, možeš li i dobiti išta drugo? Ljudska bića! Razmislite! Što 
trebate vjerovati? Što ne trebate vjerovati? Zašto se kultivirate? Za koga se 
kultivirate? Za koga vaš život postoji? Vjerujem da ćete ova pitanja pravilno 
odvagnuti. U suprotnom, nikad nećete moći nadoknaditi ono što ćete izgubiti. Kad se 
Dafa bude razotkrio čovječanstvu, ovo neće biti jedine stvari koje gubite. 

 
Li Hongzhi 
16. ožujka 1999. 

 
 

Odlučnost i čvrstoća 
 

Praksa kultivacije Buda Fa je veličanstvena. Istovremeno, ona je također ozbiljna. 
Učenici, vi znate samo to da u svjetovnom svijetu postoji istinsko i lažno, ali ne znate 
da se životi u drugim dimenzijama, uključujući bogove, znatno razlikuju širom 
univerzuma, zahvaljujući različitim nivoima koje imaju. Ovo dovodi do razlika u 
njihovom razumijevanju stvari i istine. Konkretno, uslijed okolnosti da nisu načisto u 
vezi realnosti vezane za Fa-ispravljanje, neki prouzrokuju žestoke smetnje i otpor, 
nanoseći štetu, tako što na različite načine stupaju u kontakt s učenicima. Tako su 
prouzrokovali da neki učenici, kojima je Treće oko otvoreno na niskim nivoima, 
imaju sumnje i konfuziju u vezi Dafe. Među tim bićima unutar Tri Područja 
(takozvanim "bogovima") i raznoraznim takozvanim "bićima visokih nivoa" koja su 
pobjegla iz viših dimenzija da bi izmakla Fa-ispravljanju, većina njih ne zna istinu o 
Fa-ispravljanju i opire se samom Fa-ispravljanju. Oni podrivaju ispravnu vjeru i 
odlučnost učenika pokazivanjem ili priopćavanjem učenicima, nekih vlastitih 
shvaćanja temeljenih na njihovim vlastitim predodžbama, ili priopćavanjem 
učenicima nekih stvari, itd. Zapravo, sve to su stvari s niskih nivoa i varljive laži. 
Budući da su bogovi, oni izgledaju veoma blago i kod grupe učenika s nedovoljnim 
razumijevanjem Dafe prouzrokuju kolebljive misli. Posljedica ovoga je da su neki 
ljudi prestali učiti Dafu, a neki su čak prešli na suprotnu stranu. Trenutno je ovaj 
problem veoma ozbiljan. Uslijed ovog, ti su učenici u krajnje žalosnoj situaciji. 
Istovremeno, oni nikad neće povratiti ono što su izgubili i ovo predstavlja ogromnu 
katastrofu u njihovim životima. 
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Ovo sam vam već spomenuo u Bitno za daljnje napredovanje i u Zhuan Falunu, 
unutar tema "bez drugog puta kultivacije" i "kako se kultivirati s otvorenim Trećim 
okom". Zašto nisi u stanju vladati se kako treba kad ugledaš ta takozvana "viša bića", 
koja izigravaju dobrotu dok ti se obraćaju? Mogu li te ona dovesti do Ispunjenja? 
Zašto ne razmisliš? Zašto su te ignorirala prije nego što si učio Dafu? Zašto se, sad 
kad učiš Dafu, odjednom toliko zanimaju za tebe? Kultivacija je ozbiljna. Već sam 
vas učio svim principima Fa. Sve ovo su stvari kroz koje morate proći, ispiti koje u 
svojoj osobnoj kultivaciji morate položiti. Ako padnete na njima, sami ste krivi. Sve 
ovo vrijeme, ja sam vam davao prilike da to shvatite i vratite se na put. Zbog Dafe, ja 
više nisam mogao čekati i morao sam napisati ovaj članak. Znam da je sigurno da ćete 
se probuditi kad pročitate ovaj članak; ali to neće proizaći iz vaše vlastite kultivacije. 
Zašto drugima ne prave smetnje? Rekao sam da je Fa-ispravljanje započelo izvan Tri 
Područja pa stoga neki takozvani "bogovi" unutar Tri Područja to nisu mogli vidjeti. 
Zato su se oni usudili činiti stvari koje škode Dafi. Kad je Fa-ispravljanje ušlo u Tri 
Područja i ljudski svijet, oni nisu imali gdje pobjeći. Međutim, zabilježeno je sve što 
rade, a to onda postaju buduće pozicije, na koje oni sebe postavljaju. Neki će 
degradirati svoje nivoe, a neki će postati ljudska bića. Neki će postati duhovi u svijetu 
mrtvih, a neki će za sve ono što su učinili, morati platiti potpunim uništenjem, kroz 
skoro beskrajna, ponovljena uništavanja; ovo je zato jer su takve pozicije na koje oni 
dospijevaju, najistinskiji prikaz njihovog vlastitog xinxinga. Na ovaj način, svi životi 
gore, iznad, također preuređuju svoje pozicije u Dafi, a da ne spominjem te stvari u 
ljudskom svijetu i obična ljudska bića. U Fa-ispravljanju postoje oni koji se uzdižu, 
postoje oni koji padaju i postoje oni koji bivaju uništeni. Bez obzira jesu li bogovi, 
ljudi ili duhovi, svi će u različitim područjima dobiti nove pozicije – od opstanka do 
potpune eliminacije. Vi, ljudska bića ste cijenjeni, jer ste se u stanju kultivirati; zato 
vam se predaju ovako visoki principi. Vi ste dragocjeni, jer ste sposobni da kroz 
kultivaciju postanete zaista velika Prosvijetljena bića, s vrlinskim prosvjetljenjem i 
pravednim Fa. 

 
Li Hongzhi 
16. ožujka 1999. 

 
 
 
 

Očistite demonsku prirodu 
 

Uoči Konferencije za razmjenu iskustava na zapadu SAD, neki ljudi, koji su s 
vezanostima slušali Fa, tvrdili su da će se praksa kultivacije uskoro okončati i da će 
Učitelj otići, odvodeći sa sobom dio praktikanata. Ovo je čin koji ozbiljno šteti Dafi i 
to je snažno očitovanje demonske prirode. Kada sam, ikad, davao takve izjave? Ovo 
dolazi od vašeg pogrešnog shvaćanja stvari zbog vaših vezanosti. Kako znate da ćete 
dostići Ispunjenje? Kako možete dostići Ispunjenje kad niste sposobni ni da se 
oslobodite vlastitih vezanosti? Dafa je ozbiljan. Kako bi mogao slijediti ono što čine 
zle religije? Koje druge oblike demonske prirode i dalje gajite? Zašto se morate 
prebacivati na stranu suprotnu Dafi? Ako i dalje želite biti moji učenici, odmah 
prestanite dopuštati da vas, dok pričate, koriste demoni. 

Učenici, ja neprestano ponavljam da je praksa kultivacije i ozbiljna i sveta. 
Istovremeno, naša kultivacija treba biti odgovorna prema društvu, čovječanstvu i 
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nama samima. Zašto ne možete prakticirati kultivaciju plemenito i na način koji se 
uklapa u društvo svakodnevnih ljudi? Za sve one koji su drugima rekli da više nema 
vremena, da oni prave finalne aranžmane, ili da će Učitelj otići i povesti sa sobom te i 
te, itd., predlažem vam da odmah popravite ono što ste direktno ili indirektno 
prouzročili. Ni jednu rečenicu ne trebaju iskoristiti demoni. Naš način za dostizanje 
Ispunjenja mora biti otvoren i pošten.  

 
Li Hongzhi 
30. ožujka 1999. 

  
 
 
 


